
AUSTRIA EDITION



Austria Edition

Zusätzlich zu unserem Product Prisma der die
Bandbreite der Party Rent Group kompakt wieder
spiegelt, ergänzen wir mit der Austria Edition erneut
unser Katalog Portfolio.
 
Mit der Austria Edition möchten wir Ihnen die Möglichkeit
geben, noch gezielter Produkte auszuwählen, die wir auf
den beiden Standorten von Party Rent Österreich lagernd
haben.

So können wir noch schneller auf Ihre Bestellungen
reagieren und erzielen zusätzlich einen noch
nachhaltigeren Equipment-Verleih, da unnötige Transporte
vermieden werden.

Weiterhin steht Ihnen aber natürlich das gesamte
Portfolio der Party Rent Group zur Verfügung.



LOGISTIK

- führender Eventlogistiker der Branche -
Durch modernste, effiziente Transportsysteme optimieren
wir das Materialhandling und sparen somit Zeit & Geld
bei Ihrer Veranstaltung.

INNOVATIV

- fortschrittlicher und moderner Partner -

Am Puls der Zeit ist für uns Verpflichtung und
Selbstverständlichkeit - kontinuierliche Verbesserung in
allen Bereichen ist unser oberstes Ziel.

VISUALS

- entdecken -

Finden Sie in der Party Rent APP viele Inspirationen und
bekommen Sie mit unserer professionellen CAD-
Visualisierung bereits im Vorfeld ein Gefühl dafür, wie
Ihre Veranstaltung aussehen und wirken wird

DARUM
Party Rent Österreich als Partner

PRODUKTVIELFALT

- umfangreichste Produktpalette der Branche -
Zeitgemäßes Eventequipment von Top-Designern aus
der ganzen Welt für jedes Budget.

SHOWROOM

- spüren & fühlen -

Erleben Sie das Live Set-up auch gerne bei uns in den
Showrooms und überzeugen Sie sich von unserer hohen
Qualität direkt vor Ort. Gerne auch gemeinsam mit Ihren
Kunden

INDIVIDUALITÄT

- wir realisieren Ihre Wünsche -

Unsere kundenorientierten, flexiblen und erfahrenen
Veranstaltungsprofis unterstützen Sie bei Ihrer
Veranstaltung von Planung bis zur Umsetzung. 



Unsere Showrooms in Wels und Wien

Wir freuen uns auf Ihren persönlichen Besuch in

einem unserer Showrooms in Wels oder Wien. Ihre

Vorteile:

- Meetingplace - 
Nutzen Sie unsere Räumlichkeiten mit Ihren Kunden
nach eine Besichtigung als Besprechungsraum.

 - Look & Feel -

Erleben Sie bereits vor der Veranstaltung Ihr Wunsch-
Set-Up und passen Sie dieses noch indivuell an.

- Persönliche Beratung -

Erstellen Sie persönlich mit unseren Veranstaltungsprofis
ihre Möbel- und Tableware Konzepte.

- Raum für Ideen

Lassen Sie sich von unseren zeitgemäßen und trendigen
Set-ups inspirieren.

- Einsicht in unsere Logistik -

Nutzen Sie direkt die Gelegenheit, um auch mehr über
unsere logistischen Abläufe zu erfahren. 





Und so kommen Sie zu uns

STANDORT WIEN

Brunner Straße 77-79
1230 Wien

T: +43 1 361 9555-0

• Über A21 bei Ausfahrt 36-Brunn am GebirgeRichtung
Perchtoldsdorf/Campus 21/B12a/B1 fahren

• An der Gabelung links halten und weiter Richtung
Brunner Str./B12a

• Dem Straßenverlauf folgen und bei der OMV Tankstelle
rechts abbiegen

• Nun geradeaus und an der Beschilderung „Party Rent
“ folgen, erste Abzweigung links und dann rechts
halten

STANDORT WELS

Kaplanstraße 10
4632 Pichl/Wels

T: +43 7247 21021-0

• Über A8 bei Ausfahrt 19-Pichl bei Wels/Bad
Schallerbach

• Auf dem linken Fahrstreifen einordnen, um die
Ausfahrt Richtung Kematen a.I/Pichl bei Wels zu
nehmen

• Dann links Richtung Wels/Krenglbach abbiegen
• Nach ca. 150m (nach Unterführung) rechts in
• A8 Anfahrtsskizze Standort Wels das Gewerbegebiet

Geisensheim einbiegen



Ihre Ansprechpartner*Innen

Anna Kaltenbach

Kundenbetreuung
M: +43 699 1350 3016
E: anna.kaltenbach@partyrent.com

Rene Pavlovics

Kundenbetreuung  | Key Account Österreich Ost
M: +43 699 1350 3010
E: rene.pavlovics@partyrent.com

Adrian Schoisswohl

Kundenbetreuung
T: +43 7247 21021-32
E: adrian.schoisswohl@partyrent.com

Dominik Pucher

Vertriebsleitung | Kundenbetreuung
M: +43 699 1350 3005
E: dominik.pucher@partyrent.com

Fabio Engelbrecht

Kundenbetreuung
M: +43 699 13503008
E: fabio.engelbrecht@partyrent.com

Isabella Weber

Kundenbetreuung
T: +43 1 361 9555-51
E: isabella.weber@partyrent.com



GOOD TO KNOW

Mindestbestellwert

Mindestbestellwert Miete:
bei Selbstabholung € 100,00
bei Lieferung € 250,00

Reinigung

Unser oberstes Ziel ist es, Ihnen top-gereinigtes
und hygienisch einwandfreies Equipment zu
vermieten. Dafür verwenden wir die neuesten
Technologien im Bereich der Reinigungstechnik.
Bitte beachten Sie, daß wir deshalb im
Bereich Table Ware, Küchen, Buffetequipment
und einigen ausgewählten Artikel zusätzlich
Reinigungskosten verrechnen. Diese
Kosten finden Sie transparent als eigene Position
auf Ihrem Angebot.

Hussen

Passgenaue und knitterfreie Hussen - eine
Kunst für sich!
Ausgewählte Stuhlhussen müssen speziell
gebügelt und hängend auf Transportwagen
geliefert werden. Für diesen Aufwand werden
zusätzlich € 2,00 pro Husse verrechnet.

Transport

Wels + Wels Land: € 65,00
Wien: bis € 500,00 Miete € 65,00

bis € 1000,00 Miete € 105,00
ab €1000,00 Miete, zur Messe Wien
und 1.Bezirk € 145,00
(pro 30m³ je Anlieferung & Abholung)

Aufpreis für Zeitrahmen (Anlieferfenster 3h): € 35,00
Aufpreis für Fixzeit (Anlieferfenster unter 3h):€ 80,00

Transporte am Wochenende und Nachttransporte
werden gesondert kalkuliert. Streckenberechnungen
außerhalb der Pauschalen werden kilometergenau und
nach Fahrzeuggröße
kalkuliert.

Leergutmanagement

Oft ist Platz bei Ihrer Location ein kostbares Gut.
Sollten unsere Transportwagen vor Ort nicht
gelagert werden können, bieten wir optional
Leergutmanagement an. Wir nehmen alle unsere
Transportutensilien wieder mit, lagern sie
bei uns am Standort zwischen und bringen
diese direkt zum Abbau wieder mit.
Kosten: € 11,00/m³ (mindestens € 55,00)

GOOD TO KNOW
Unsere zusätzlichen Dienstleistungen



Eventausstattung per Smartphone mieten.

Die neue Party Rent Shop App

Um es Eventplanern so einfach wie möglich zu
machen, haben wir unsere Party Rent Shop-
App entwickelt. Dadurch wird der Bestellvorgang
noch schneller, einfacher und digitaler.
Mit der Smartphone-App – die für Android
und iOS erhältlich ist – steht unser gesamter
Webshop auch mobil zur Verfügung.

ENTDECKEN AUSWÄHLEN LOS!

So können unsere Kunden schnell und flexibel ihre
Veranstaltung planen und organisieren. Auch
unverbindliche Anfragen können über die mobile App
gestellt werden. Daraufhin wird einer unserer Mitarbeiter
mit dem Kunden in Kontakt treten, um alles weitere
persönlich zu besprechen.Denn die persönliche
Beratung ist natürlich durch nichts zu ersetzen.
Für Kunden, die schon genau wissen, was sie benötigen,
ist die Smartphone-App eine praktische Ergänzung
unserer Bestellmöglichkeiten. Sie ist mit unserem

Webshop und den
entsprechenden Kunde­
nkonten verknüpft. Für
viele Kunden wird der
Bestellvorgang dadurch
mobiler, unkomplizierter
und flexibler.

Auf der Suche nach neuen Ideen.

Die Party Rent Inspirations App

Die Tablet-App ist die ideale Ergänzung zu unserer
Webshop-App. Hier erhalten Kunden vor allem
Inspiration und jede Menge Ideen und Anregungen für
neue Konzepte und Events. Hier können Inspirationen
und kreative Ideen für die Ausstattung der nächsten
Veranstaltung gesammelt werden. Auch eigene
Moodboards können erstellt, gespeichert und immer
wieder abgerufen werden. Was gefällt, kann dann per
Webshop-App ganz einfach mit dem Smartphone bestellt
werden.



MASTER COLLECTION



MASTER COLLECTION

Ikonen, Sternstunden der Designgeschichte, exklusive
Originale, ideale Objekte: Party Rent steht für
eventfähiges Spitzendesign. Für unsere Kollektion der
Meisterstücke haben wir außergewöhnliche Möbel
gesucht und 160 in unser Sortiment aufgenommen. Vom
frühen modernen Klassiker bis zum extravaganten
Zeitgenossen – die Master Collection erlaubt Ihnen, ganz
individuelle Bedürfnisse zu erfüllen. Alle Meisterstücke
haben die schöpferische Kraft, begeisternde Räume zu
schaffen.

Drei Jahre und 27.600 Reisekilometer zu 16
europäischen Produktionsstandorten waren nötig, um
diese Kollektion zusammenzustellen. Eine Zeit voller
Eindrücke, Erfindergeist und Entscheidungen. Eventtaugliche
Designentwürfe wurden ausgewählt, weiterentwickelt
und sonderangefertigt. 5.880 Abstimmungsstunden
standen wir im engen kreativen Austausch mit Gestaltern
und Herstellern: So haben wir aus schönen und
exklusiven auch eventfähige und leicht handhabbare
Designprodukte gemacht. Nach einem vielschichtigen
Prozess sind sie nun, ohne jegliche Ästhetik- und
Komfortabstriche, auch effizient, strapazierfähig,
langlebig, stapelbar und perfekt handhabbar,
transportabel und leicht zu reinigen.

Praktisch, bezahlbar, haltbar und schön - so zu sein,
verlangte schon Bauhausgründervater Henry van de
Velde von allen Möbeln und Gebrauchsgegenständen.
Es gilt für all unser Vermietmaterial gleichermaßen, nicht
nur unsere Master Collection ist von dieser Philosophie
geprägt. Was früher revolutionär war, ist heute Garant für
qualitative Events jeder Größe. Denn die schönen Dinge
gibt es bei Party Rent gleich in großer Zahl.



BESTUHLUNG



DSW

70251
DSW Eames Plastic
Chair Ahorn
Sitz weiß
B46*SH46*
H83,5 cm
16,75 €

70252
DSW Eames Plastic
Chair Ahorn
Sitz schwarz
B46*SH46*
H83,5 cm
16,75 €

70254
DSW Eames Plastic
Chair Ahorn
Sitz ocean
B46*SH46*
H83,5 cm
16,75 €

70253
DSW Eames Plastic
Chair Ahorn
Sitz senf
B46*SH46*
H83,5 cm
16,75 €

70255
DSW Eames Plastic
Chair Ahorn
Sitz mauve-grau
B46*SH46*
H83,5 cm
16,75 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

2191
Stuhl Jo
weiß

B50 SH45 cm

11,75 €

Jo

70490
Armlehnstuhl
About a Chair AAC 22
weiß/eiche
B59*T52*H79 SH46
cm

21,00 €

70494
Armlehnstuhl
About a Chair AAC 23
gepolstert grau/eiche
B59*T52*H79 SH46
cm

26,00 €

About  a Chair

2040
Crossback Chair
rustic

B50 SH47 cm

9,75 €

70190
Crossback Chair rustic
mit Sitzkissen grau-
beige
B50 SH47 cm

11,75 €

NEU



Berlin

Siena

2185
Stuhl Nancy
weiß

B51 SH45 cm

6,75 €

70011
Stuhl Berlin weiß mit
weißem Sitzkissen
Kunstleder
B46 SH45 cm

13,50€

2186
Stuhl Nancy
schwarz

B51 SH45 cm

6,75 €

70010
Stuhl Berlin weiß mit
schwarzem Sitzkissen
Kunstleder
B46 SH45 cm

13,50 €

2188
Stuhl Nancy
transparent

B51 SH45 cm

10,50 €

70021
Stuhl Berlin schwarz
mit weißem Sitzkissen
Kunstleder
B46 SH45 cm

13,50 €

70020
Stuhl Berlin schwarz
mit schwarzem
Sitzkissen Kunstleder
B46 SH45 cm

13,50 €

4391
Filzauflage
weiß

40*37 cm

3,25 €

70013
Stuhl Berlin weiß
mit schwarzem
Stoffbezug
B46 SH45 cm

15,00 €

2022
Stuhl Siena Leder
weiß

B51 SH47 cm

10,50 €

4392
Filzauflage
anthrazit

40*37 cm

3,25 €

70023
Stuhl Berlin schwarz
mit schwarzem
Stoffbezug
B46 SH45 cm

15,00 €

2024
Stuhl Siena Leder
schwarz

B51 SH47 cm

10,50 €

4610
Chairik Kufenstuhl
Model 107 weiß
B47*T53*
SH46*H77 cm

8,25 €

70351
Chairik Kufenstuhl
weiß mit schwarzer
Sitzauflage

10,25 €

Chairik

Nancy

70352
Kufenstuhl Chairik
weiß mit
Schreibablage
B47*T53*SH46*H77
cm

14,75 €

70353
Chairik Kufenstuhl
Model 107 weiß mit
schwarzer Sitzauflage
und Schreibablage
B47*T53*SH46*H77
cm
16,75 €



BARHOCKER



LEM

About a Stool

Monza

71061
Barhocker LEM
weiß

B37 SH66-79 cm

24,75 €

71067
Barhocker LEM
schwarz

B37 SH66-79 cm

24,75 €

71068
Barhocker LEM
Nussbaum

B37 SH66-79 cm

24,75 €

71051
Barhocker Monza
weiß

B39 SH75 cm

17,10 €

3596
Barhocker Cato
weiß

B42*SH77*H97 cm

12,50 €

71057
Barhocker Monza
schwarz

B39 SH75 cm

17,10 €

3598
Barhocker Cato
gepolstert grau

B42*SH77*H97 cm

16,25 €

71058
Barhocker Monza
Nussbaum

B39 SH75 cm

17,10 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Cato

2415
Barhocker Miura
weiß
B47*T40*H81 cm
*SH78 cm

21,00 €

2417
Barhocker Miura
grün
B47*T40*H81 cm
*SH78 cm

31,50 €

2418
Barhocker Miura
rot
B47*T40*H81 cm
*SH78 cm

31,50 €

2419
Barhocker Miura
schwarz
B47*T40*H81 cm
*SH78 cm

31,50 €

Miura

71150
Barhocker
About a Stool AAS 32
weiß/eiche
B45*T48*H85*SH74

27,00 €

71151
Barhocker
About a Stool AAS 32
schwarz/eiche
B45*T48*H85*SH74

27,00 €

71154
Barhocker
About a Stool AAS 33
gepolstert grau/eiche
B45*T48*H85*SH74

30,00 €

71152
Barhocker
About a Stool AAS 32
weiß/schwarz
B45*T48*H85*SH74

27,00 €

71153
Barhocker
About a Stool AAS 32
schwarz/schwarz
B45*T48*H85*SH74

27,00 €

71155
Barhocker
About a Stool AAS 33
gepolstert grau/schwarz
B45*T48*H85 SH74 cm

30,00 €



Kopenhagen

Padova

71011
Barhocker
Kopenhagen
weiß mit weißem
Ledersitzkissen
B46 SH78 cm
19,00 €

71010
Barhocker
Kopenhagen weiß mit
schwarzem
Ledersitzkissen
B46 SH78 cm
19,00 €

71021
Barhocker
Kopenhagen schwarz
mit weißem
Ledersitzkissen
B46 SH78 cm
19,00 €

71020
Barhocker
Kopenhagen schwarz
mit schwarzem
Ledersitzkissen
B46 SH78 cm
19,00 €

71013
Barhocker
Kopenhagen weiß mit
schwarzem Stoffbezug
B46 SH78 cm

20,85 €

71023
Barhocker
Kopenhagen schwarz
mit schwarzem
Stoffbezug
B46 SH78 cm
20,85 €

2054
Barhocker Padova
Leder weiß

B54 SH78 cm

20,25 €

2056
Barhocker Padova
Leder schwarz

B54 SH78 cm

20,25 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

4567
Barhocker Volt 678
schwarz B48*T48*
SH76*H100 cm

12,50 €

4782
Tolix H 75 Stool
Outdoor schwarz
B31*T31*H75 cm

19,50 €

4783
Tolix H 75 Stool
Outdoor grau
B31*T31*H75 cm

19,50 €





LOUNGE INDOOR



Plateau

Jalis

Nuba

72553
Jalis Sitzelement
100 cm
Rückenlehne
umbragrau

196,60 €

72551
Jalis Sitzelement
100 cm
Endstück
umbragrau

206,60 €

5951
Sofa Nuba
grau/beige

B96*SH40*T96 cm

175,00 €

72554
Jalis Hockerelement
100 cm
umbragrau

186,60 €

5953
Ecksofa Nuba
grau/beige

B96*SH40*T96 cm

215,00 €

72555
Jalis Loungetisch
weiß
100*90*H19 cm

77,00 €

5954
Rückenkissen
Nuba grau/beige

L70 cm

9,95 €

1311
Podest Füllstück
weiß
90*10*H16 cm

17,00 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

3702
Drehsessel Plateau
grau/beige
B88*T93*
SH36*H120 cm

225,00 €

3694
Drehsessel Petit
Plateau beige B83*
T93*
SH36*H75 cm

175,00 €

3693
Drehsessel Petit
Plateau umbragrau
B83*T93*
SH36*H75 cm

175,00 €

2071351
Lounge-Sessel Eiche
Lapsis
mit Kissensatz
Leder weiß
B90*T93*H60 cm

117,00 €

2071357
Lounge-Sessel Eiche
Lapsis
mit Kissensatz
Leder schwarz
B90*T93*H60 cm

117,00 €

4682
Loungesessel Catifa
60 4-Ways schwarz
Stoff B74*T74*H65,5
SH37 cm

127,50 €

Eiche Lapsis Catifa



Freistil 173

Freistil 173 Pouf

Palisander Sessel

4981
Sessel Freistil 173
anthrazit
B76*T82*
SH40*H75 cm

79,00 €

4982
Sessel Freistil 173
brombeer
B76*T82*
SH40*H75 cm

79,00 €

4984
Sessel Freistil 173
grün
B76*T82*
SH40*H75 cm

79,00 €

Palisander Double-Lounger

4991
Pouf Freistil 173
anthrazit

Ø50*H37 cm

27,50 €

71301
Palisander lounger
mit Kissensatz
Leder weiß
B90*T93*H60 cm

138,00 €

71331
Palisander white bench high end mit
Kissensatz
Leder weiß
B240*T70*H150 cm

460,00 €

4992
Pouf Freistil 173
brombeer

Ø50*H37 cm

27,50 €

71307
Palisander lounger
mit Kissensatz
Leder schwarz
B90*T93*H60 cm

138,00 €

4994
Pouf Freistil 173
grün

Ø50*H37 cm

27,50 €

71321
Palisander double-lounger mit Kissensatz
Leder weiß

B210*T93*H60 cm

349,00 €

4993
Pouf Freistil 173
blau

Ø50*H37 cm

27,50 €

4983
Sessel Freistil 173
blau
B76*T82*
SH40*H75 cm

79,00 €

Palisander Highback



Endless

6270
Endless round Seat
Yachtleder weiß
Ø86*H39 cm

67,50 €

6271
Endless straight Seat
Yachtleder weiß
B86*T86*H39 cm

55,00€

71391
Endless straight
Seat low Back
Yachtleder weiß
86*86*SH39*H69 cm

81,25 €

71392
Endless straight
Seat low Back
Corner Yachtleder
weiß
86*86*SH39*H69 cm
99,50 €

71393
Endless straight
Seat high Back
Yachtleder weiß
86*86*SH39*
H119 cm
100,00 €

71394
Endless straight Seat
high Back Corner
Yachtleder weiß
86*86*SH39*
H119 cm
117,00 €

6281
Endless curved Seat
Yachtleder weiß
B154*T86*H39 cm
1/8 Kreis Ø420 cm

67,50 €

71395
Endless curved Seat
low Back Curve small
Yachtleder weiß
B154*T86*SH39*H69
cm, 1/8 Kreis Ø420 cm
100,00 €

71396
Endless curved Seat
low Back Curve large
Yachtleder weiß
B154*T86*SH39*H69
cm, 1/8 Kreis Ø420 cm
106,00 €

71398
Endless curved Seat
high Back Curve large
Yachtleder weiß
B154*T86*SH39*H119
cm,1/8 Kreis Ø420 cm
147,50 €

71397
Endless curved Seat
high Back Curve small
Yachtleder weiß
B154*T86*SH39*H119
cm,1/8 Kreis Ø420 cm
135,00 €



Lounge Montreal (DIN 4102 B1)

Lounge Ontario (DIN 4102 B1)

4722
Stuhl Montreal
Stoff taupe

L52*T70*H70 cm

82,50 €

4724
Bank 2-Sitz
Montreal
Stoff taupe
L104*T70*H70 cm

132,50 €

4725
Sessel Montreal
Eckelement
Stoff taupe
L70*T70*H70 cm

110,00 €

4715
Lounge-Hocker
Montreal
Stoff taupe
L70*T70*H41 cm

48,50 €

4713
Lounge-Hocker
Montreal
Stoff taupe
L45*T45*H41 cm

27,50 €

4711
Lounge-Hocker
Montreal Dreieck
Stoff taupe
L70*T70*H41cm

55,00 €

4716
Lounge-Hocker
Montreal
Stoff taupe
Ø40*H41 cm

25,00 €

5822
Stuhl Ontario Stoff
grau
L52*T70*H70 cm

82,00 €

5816
Lounge-Hocker
Ontario Stoff grau
Ø40*H41 cm

25,00 €

4718
Lounge-Hocker
Montreal
Stoff taupe
Ø70*H41 cm

45,00 €

5824
Bank 2-Sitz
Ontario Stoff grau
L104*T70*H70 cm

132,00 €

5818
Lounge-Hocker
Ontario Stoff grau
Ø70*H41 cm

46,00 €

5825
Sessel Ontario
Eckelement
Stoff grau
L70*T70*H70 cm

110,00 €

5815
Lounge-Hocker
Ontario Stoff grau
L70*T70*H41 cm

49,00 €

5813
Lounge-Hocker
Ontario Stoff grau
L45*T45*H41 cm

28,00 €

5811
Lounge-Hocker
Ontario Dreieck
Stoff grau
L70*T70*H41cm

55,00 €



Kipu

2518
Kipu Hocker 130
dunkelgrau

H36 cm

97,50 €

2527
Kipu Hocker 57
pistaziengrün

H45 cm

52,50 €

2521
Kipu Hocker 80
hellgrau

H40 cm

75,00 €

2528
Kipu Hocker 57
grün melange

H45 cm

52,50 €

2639
Sitzsack Fatboy
Original
weiß
180*140 cm

87,00 €

2531
Kipu Hocker 57
blau/grau

H45 cm

52,50 €

2533
Kipu Hocker 57
creme/grau

H45 cm

52,50 €

2640
Sitzsack Fatboy
Original
schwarz
180*140 cm

87,00 €

2526
Kipu Hocker 57
türkis

H45 cm

50,00 €

2530
Kipu Hocker 57
gelb

H45 cm

52,50 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Fatboy

202640
Sitzsack Fatboy
Original
taupe
180*140 cm

87,00 €

4645
Hee Lounge Chair
weiß
B73*T67*H66 SH37
cm

42,50 €

Hee



About a Lounge

71580
Sessel About a
Lounge AAL 82
gepolstert grau/eiche
B76*T73*H81 cm

133,50 €

71581
Sessel About a
Lounge AAL 82
gepolstert grau/
schwarz
B76*T73*H81 cm
133,50 €

71565
Sofa About a Lounge
AAL
gepolstert grau/eiche
B150*T73*H81 cm

238,50 €

71566
Sofa
About a Lounge AAL
gepolstert grau/schwarz
B150*T73*H81 cm

238,50 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

2772
Sessel Foster 500
Yachtleder weiß B80*
T80*H73 SH43 cm

199,00 €

2773
Sofa Foster 500
Yachtleder weiß
B150*T80*H73 SH43
cm

379,00 €

2777
Sessel Foster 500
Yachtleder schwarz
B80*T80*H73 SH43
cm

199,00 €

2778
Sofa Foster 500
Yachtleder schwarz
B150*T80*H73 SH43
cm

379,00 €

FFoster

71582
Sessel About a
Lounge AAL 82
gepolstert petrol/eiche
B76*T73*H81 cm

133,50 €

71583
Sessel About a
Lounge
AAL 82gepolstert
petrol/schwarz
B76*T73*H81 cm
133,50 €

71567
Sofa
About a Lounge AAL
gepolstert petrol/eiche
B150*T73*H81 cm

238,50 €

71568
Sofa
About a Lounge AAL
gepolstert petrol/
schwarz
B150*T73*H81 cm
238,50 €

71584
Drehsessel
About a Lounge AAL 81
gepolstert curry/schwarz
B76*T73*H81 SH34
cm
178,00 €

NEUNEUNEUNEU

NEU





LOUNGE OUTDOOR



Big Cut

Standing Lounger

71202
Lounge-Sessel Granada
weiß-grau mit
Kissensatz creme-weiß
L84*T77*H70 cm

67,00 €

71212
Lounge-Sessel Grana-
da schwarz mit Kis-
sensatz creme-weiß
L84*T77*H70 cm

67,00 €

71206
Lounge-Bank Granada
weiß-grau mit Kissensatz creme-weiß

L143*T77*H70 cm

135,00 €

71214
Lounge-Bank Granada
schwarz mit Kissensatz creme-weiß

L143*T77*H70 cm

135,00 €

71201
Lounge-Sessel Grana-
da weiß-grau mit Kis-
sensatz kaffee-braun
L84*T77*H70 cm

67,00 €

71207
Lounge-Tisch Granada
weiß-grau

L110*T54*H32 cm

80,00 €

71205
Lounge-Bank Granada
weiß-grau mit Kissensatz kaffee-braun

L143*T77*H70 cm

135,00 €

71215
Lounge-Tisch Granada
schwarz

L110*T54*H32 cm

80,00€

Swing Rest Orbit

Paletten-Lounge

2071441
Paletten-Lounge
Hocker 120*80*
SH50cm

39,50 €

2071442
Paletten-Lounge Bank
mit Rückenlehne und
Seitenlehne
135*80*SH50cm

69,50 €

2071443
Paletten-Lounge Bank
mit Rückenlehne und
2* Seitenlehne
150*80*SH50cm

82,25 €

2071444
Paletten-Lounge Bank
mit Rückenlehne
120*80*SH50 cm

56,75 €

2071446
Paletten - Loungetisch
mit Glasplatte
120*80*SH50 cm

36,50 €

2846
Loungechair Acapulco
schwarz/schwarz
B70*T95*SH37*H90
cm

61,00 €

2847
Loungechair Acapulco
schwarz/petrol
B70*T95*SH37*H90
cm

61,00 €

2848
Loungechair Acapulco
schwarz/mango
B70*T95*SH37*H90
cm

61,00 €

Granada

Acapulco



71246
Komodo Loungesessel
B84*T78*H88
SH47 cm

70,00 €

71245
Komodo Loungehocker
B70*T70*H88
SH47 cm

32,00 €

71250
Komodo Loungetisch
mit Glasplatte
B70* T70*H29,5 cm

47,00 €

71249
Komodo Loungesofa
B294* T156*H88 SH47 cm

304,00 €

71221
Komodo Loungesessel
B84*T78*H88
SH47 cm

70,00 €

71224
Komodo Loungesofa
B294* T156*H88 SH47 cm

304,00 €

71220
Komodo Loungehocker
B70*T70*H88
SH47 cm

23,00 €

71230
Komodo Loungetisch
mit Glasplatte
B70* T70*H29,5 cm

47,00 €

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU NEU

NEU

NEU NEU NEU

NEU

3712
Carl- Hansen CUBA
Teak Loungechair
Sesam
B61*T79*SH39*H76 cm

72,50 €

NEU

Komodo

Cuba Loungechair



6016
Net Relax Stuhl taupe
B67*T71*H87
SH41,5 cm

9,25€

6015
Net Relax Stuhl ocean
B67*T71*H87
SH41,5 cm

9,25€

6017
Net Relax Stuhl senf
B67*T71*H87
SH41,5 cm

9,25€

6018
Net Relax Stuhl
koralle
B67*T71*H87
SH41,5 cm

9,25€

6042
Net Bank ocean
B116*T70*H86 SH42 cm

32,50€

6043
Net Bank koralle
B116*T70*H86 SH42 cm

32,50€

6028
Net Loungesessel senf
B67*T71*H87
SH41,5 cm

18,50€

6027
Net Loungesessel
ocean
B67*T71*H87
SH41,5 cm

18,50€

NEU NEU NEU NEU

NEU NEU

NEUNEU

Net



Sonnenschirme

1920
Riesenschirm
weiß
300*300 cm

85,00 €

1921
Riesenschirm
schwarz
300*300 cm

85,00 €

1959
Schirmfuß verzinkt
30 kg

15,00 €

1942
Gewichtsballastierung
28 kg für Schirmfuß
(1959)

14,75 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.



TISCHE



Brunch

Brunch Verbindungselement Kreuz

Brunch Verbindungselement Stern

60213
Brunch Hightable weiß

L180*B70*H110 cm

136,50 €

60211
Brunch Dinnertisch weiß

L180*B70*H74 cm

113,50 €

5563
Brunch-Tischplatte 4-Fach Verbindungs-
element Kreuz weiß

L70*B70 cm

69,00 €

5564
Brunch-Tischplatte 3-Fach Verbindungs-
element Stern weiß

70 cm

69,00 €

5562
Brunch-Tischplatte 2-Fach Verbindungs-
element gerade weiß

L180*B70 cm

69,00 €

Brunch Verbindungselement Reihe



Stehtisch Ibiza

Stehtisch Malta

60072
Stehtisch Ibiza
weiß

160*80*H110 cm

66,50 €

60076
Stehtisch Ibiza
weiß

80*80*H110 cm

31,00 €

60071
Dinnertisch Ibiza
weiß

160*80*H78 cm

63,00 €

60075
Bistrotisch Ibiza
weiß

80*80*H78 cm

25,00 €

Dinnertisch Ibiza

60089
Stehtisch Malta
schwarz

160*80*H110 cm

70,50 €

60093
Stehtisch Malta
schwarz

80*80*H110 cm

33,00 €

60088
Dinnertisch Malta
schwarz

160*80*H78 cm

67,00 €

60092
Bistrotisch Malta
schwarz

80*80*H78 cm

27,00 €

Dinnertisch Malta

2060192
Stehtisch Eiche
Lapsis

160*80*110 cm

80,50 €

2060194
Stehtisch Eiche
Lapsis

80*80*110 cm

39,25 €

2060191
Dinnertisch Eiche
Lapsis

160*80*H78 cm

77,00 €

2060193
Bistrotisch Eiche
Lapsis

80*80*78 cm

33,25 €

Stehtisch Eiche
Lapsis

Dinnertisch Eiche
Lapsis



Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

60702
Stehtisch Bristol Bornholm
(für 4 bis 6 Personen) mit Tischgestell Bristol
aus Schwarzstahl
160*80*H110 cm

92,00 €

60712
Stehtisch Bristol weiß
(für 4 bis 6 Personen) mit Tischgestell Bristol
aus Schwarzstahl
160*80*H110 cm

78,00 €

60722
Stehtisch Bristol schwarz
(für 4 bis 6 Personen) mit Tischgestell Bristol
aus Schwarzstahl
160*80*H110 cm

82,00 €

60701
Dinnertisch Bristol Bornholm
(für 4 bis 6 Personen) mit Tischgestell Bristol
aus Schwarzstahl
160*80*H76 cm

86,00 €

60711
Dinnertisch Bristol weiß
(für 4 bis 6 Personen) mit Tischgestell Bristol
aus Schwarzstahl
160*80*H76 cm

72,00 €

60721
Dinnertisch Bristol schwarz
(für 4 bis 6 Personen) mit Tischgestell Bristol
aus Schwarzstahl
160*80*H76 cm

76,00 €

Bristol

60705
Bistrotisch Bristol
Bornholm

Ø70*H76 cm

31,00 €

60706
Stehtisch Bristol
Bornholm

Ø70*H110 cm

39,00 €

60703
Bistrotisch Bristol
Bornholm

80*80*H78 cm

31,00€

60713
Bistrotisch Bristol
Ibiza

80*80*H78 cm

22,00 €

60723
Bistrotisch Bristol
Malta

80*80*H78 cm

24,00 €

60724
Stehtisch Bristol
Malta

80*80*H110 cm

32,00 €

60714
Stehtisch Bristol
Ibiza

80*80*H110cm

30,00 €

60704
Stehtisch Bristol
Bornholm

80*80*H110 cm

39,00 €



Brückentisch St. Tropez

Brückentisch Marseille

60042
Steh-Brückentisch St. Tropez
weiß

180*70*H108 cm

86,00 €

60045
Steh-Brückentisch
St. Tropez weiß

70*70*H108 cm

51,50 €

60041
Dinner-Brückentisch St. Tropez
weiß

180*70*H76 cm

82,00 €

60044
Dinner-Brückentisch
St. Tropez weiß

70*70*H76 cm

47,50 €

60040
Lounge-Brückentisch St. Tropez
weiß

180*70*H45 cm

80,00 €

60062
Steh-Brückentisch Marseille
schwarz

180*70*H108 cm

100,50 €

60060
Lounge-Brückentisch Marseille
schwarz

180*70*H45 cm

96,50 €

60043
Lounge-Brückentisch
St. Tropez weiß

70*70*H45 cm

45,50 €

60065
Steh-Brückentisch
Marseille schwarz

70*70*H108 cm

60,50 €

60063
Lounge-Brückentisch
Marseille schwarz

70*70*H45 cm

56,50 €

60061
Dinner-Brückentisch Marseille
schwarz

180*70*H76 cm

98,50 €

60064
Dinner-Brückentisch
Marseille schwarz

70*70*H76 cm

58,50 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.



Stehtisch Algarve weiß

Dinnertisch Algarve weiß

Stehtisch Algarve schwarz

Dinnertisch Algarve schwarz

60483
Stehtisch Algarve
weiß

180*80*H110 cm

110,50 €

60491
Stehtisch Algarve
weiß

240*80*H110 cm

139,50 €

60479
Dinnertisch Algarve
weiß

180*80*H75 cm

98,00 €

60484
Stehtisch Algarve
schwarz

180*80*H110 cm

110,50 €

60480
Dinnertisch Algarve
schwarz

180*80*H75 cm

98,00 €

60487
Dinnertisch Algarve
weiß

240*80*H75 cm

127,00 €

60492
Stehtisch Algarve
schwarz

240*80*H110 cm

139,50 €

60488
Dinnertisch Algarve
schwarz

240*80*H75 cm

127,00 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.



Stehtisch Algarve Beton

Provence

60485
Stehtisch Algarve
Beton

180*80*H110 cm

121,00 €

60493
Stehtisch Algarve
Beton

240*80*H110 cm

150,00 €

60033
Stehtisch Toscane
weiß

240*130*H110 cm

98,00 €

60481
Dinnertisch Algarve
Beton

180*80*H75 cm

108,50 €

60031
Dinnertisch Toscane
weiß

240*130*H75 cm

96,00 €

60489
Dinnertisch Algarve
Beton

240*80*H75 cm

137,50€

Dinnertisch Algarve Beton

Toscane

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.



Brio

60235
Stehtisch Brio
weiß

Ø60*H110 cm

32,00 €

60233
Bistrotisch Brio
weiß

Ø60*H72 cm

25,00 €

60231
Loungetisch Brio
weiß

Ø60*H40 cm

22,00 €

60241
Stehtisch Brio
schwarz

Ø60*H110 cm

32,00 €

60239
Bistrotisch Brio
schwarz

Ø60*H72 cm

25,00 €

60237
Loungetisch Brio
schwarz

Ø60*H40 cm

23,00 €

60236
Stehtisch Brio
weiß

60*60*H110 cm

36,00 €

60621
Stehtisch Kranich
Tischplatte weiß

80*80*H110 cm

40,00 €

60234
Bistrotisch Brio
weiß

60*60*H72 cm

30,00 €

60622
Stehtisch Kranich
Tischplatte weiß

130*130*H110 cm

90,00 €

60623
Dinnertisch Kranich
Tischplatte weiß

130*130*H76 cm

77,50 €

60242
Stehtisch Brio
schwarz

60*60*H110 cm

36,00 €

60624
Stehtisch Kranich
Tischplatte weiß

180*80*H110 cm

85,00 €

60240
Bistrotisch Brio
schwarz

60*60*H72 cm

30,00 €

60625
Dinnertisch Kranich
Tischplatte weiß

180*80*H76 cm

72,50 €

60656
Stehtisch
Halmstad mit
Tischplatte Eiche
Ø70 H110 cm

70,50 €

60666
Stehtisch
Halmstad mit
Tischplatte weiß
Ø80 H110 cm

69,00 €

NEU NEU NEU
NEU

Halmstad



Ibiza

Malta

60074
Stehtisch Ibiza
weiß

Ø80*H110 cm

28,75 €

60073
Bistrotisch Ibiza
weiß

Ø80*H78 cm

21,75 €

60070
Dinnertisch Ibiza
weiß

Ø160*H76 cm

72,50 €

60091
Stehtisch Malta
schwarz

Ø80*H110 cm

25,50 €

60090
Bistrotisch Malta
schwarz

Ø80*H78 cm

20,00 €

60087
Dinnertisch Malta
schwarz

Ø160*H76 cm

67,00 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.



Zinzo Pedestal

72031
Zinzo
mit Massif weiß

40*40*H110 cm

39,75 €

72032
Zinzo
mit Massif schwarz

40*40*H110 cm

39,75 €

72039
Zinzo
mit Massif Sylt

40*40*H110 cm

35,50 €

72032
Zinzo
mit Massif schwarz

40*40*H110 cm

34,00 €

72030
Zinzo
mit Massif Bornholm

40*40*110 cm

37,50 €

72021
Zinzo coffee table
mit Massif weiß

40*40*H50 cm

28,25 €

2658
Stehtisch Kubus
weiß

40*40*H110 cm

37,00 €

2656
Holzwürfel
weiß

40*40*H40 cm

23,00 €

72022
Zinzo coffee table
mit Massif schwarz

40*40*H50 cm

28,25 €

2655
Stehtisch Kubus
braun

40*40*H110 cm

37,00 €

2653
Holzwürfel
braun

40*40*H40 cm

23,00 €

2072029
Zinzo coffee table mit
MassifEiche Lapsis

40*40*H50 cm

32,00 €

205094
Stehtisch Kubus
Eiche Lapsis

40*40*H110 cm

49,00 €

205092
Würfel
Eiche Lapsis

40*40*H40 cm

32,00 €

5094
Stehtisch Kubus
Sylt

40*40*H110 cm

37,50 €

6582
Stehtisch Kubus
Bornholm

40*40*H110 cn

42,50 €

2604
LED Stehtisch Kubus
mit Acrylglas Tisch-
platte mit Akku Licht-
einheit
40*40*H110 cm
65,00 €

72041
Zinzo Table
mit Massif weiß

84*84*H40 cm

64,50 €

72046
Zinzo Table
mit Massif schwarz

84*84*H40 cm

68,00 €

72555
Jalis Loungetisch

100*90*H19 cm

77,00 €

4302
Baumstammtisch

ca. Ø40*H46 cm

41,50 €

2072039
Zinzo mit Massif Eiche
Lapsis

40*40*H110 cm

43,50 €

Zinzo Loungetisch

Zinzo Loungetisch

Zinzo coffee table

Kubus

BaumstammHolzwürfel



72090
Tray Table
Loungetisch weiß
L40*B40*H44 cm

27,50 €

72091
Tray Table
Loungetisch
schwarz
L40*B40*H44 cm

27,50 €

72095
Tray Table
Loungetisch
weiß
L40*B40*H44 cm

40,00 €

72096
Tray Table
Loungetisch
schwarz
L60*B60*H39 cm

40,00 €

4727
Beistelltisch DLM XL
grau Don‘t Leave Me
Ø48*H49,5/65 cm

30,00 €

4728
Beistelltisch DLM XL
schwarz Don‘t Leave
Me
Ø48*H49,5/65 cm

30,00 €

DLM Don't Leave me

Tray Table



OFFICE & CONFERENCE



Jo

4610
Kufenstuhl Chairik
Model 107 weiß B47*
T53*
SH46*H77 cm

8,25 €

70351
Kufenstuhl Chairik
weiß mit schwarzer
Sitzauflage
B47*T53*
SH46*H77 cm
10,25 €

4618
Schreibablage Stuhl
Chairik

6,50 €

2191
Stuhl Jo weiß

B50 SH45 cm

11,75 €

2193
Reihenverbinder
17 cm

0,55 €

2185
Stuhl Nancy
weiß
B51 SH45 cm

6,75 €

2190
Reihenverbinder
weiß

0,55 €

2186
Stuhl Nancy
schwarz
B51 SH45 cm

6,75 €

2189
Reihenverbinder
schwarz

0,55 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Nancy

Chairik Schreibablage Chairik

JO

4627
Drehstuhl About a
Chair AAC weiß/
hellgrau mit
gepolsterter Sitzschale
hellgrauB59*T52*
SH46*H79 cm
27,50 €

4628
Drehstuhl About a
Chair AAC weiß/
hellgrau mit
gepolsterter Sitzschale
Pfeffer-Salz B59*T52*
SH46*H79 cm
27,50 €

5712
Aluminium Chair EA
117 schwarz drehbar
mit Armlehnen auf
Rollen
B58*T59*H83-95
SH38-50 cm
149,00 €

5721
Aluminium Chair EA
117 weiß drehbar mit
Armlehnen auf Rollen
B58*T59*H83-95
SH38-50 cm

159,00 €

Hay Vitra Alu Chair USM Haller

72809
Sideboard USM Haller
weiß 2 Klapptüren mit
2 Schlüsseln

L75*T38*H74 cm

158,00 €

72818
Sideboard USM Haller
schwarz 2 Klapptüren
mit 2 Schlüsseln

L75*T38*H74 cm

158,00 €



Counter Basic

Counter Brückentisch
schwarz

Counter Brunch

Counter Brückentisch weiß

72150
Counter Basic weiß Front hoch
weiß Deckbl.

120*70*H90 cm

120,50 €

Counter Brückentisch beleuchtet

60222
Brunch Counter
weiß

L180*B70*H110 cm

202,50 €

60047
Brückentisch-Counter St Tropez
weiß

180*70*H108 cm

111,50 €

60221
Brunch Counter
weiß

L180*B70*H74 cm

160,00 €

60039
Brückentisch-
Counter St Tropez
weiß
70*70*H108 cm

69,00 €

60046
Brückentisch-Counter St Tropez
weiß

180*70*H76 cm

104,50 €

60049
Brückentisch-Counter St Tropez
weiß mit Beleuchtung 230V

180*70*H108 cm

187,50 €

60038
Brückentisch-
Counter St Tropez
weiß
70*70*H76 cm

62,50 €

72180
Counter Basic Schwarz Front Hoch
Schw. Deckbl.

120*70*H90 cm

138,50 €

60067
Brückentisch-Counter Marseille
schwarz

180*70*H108 cm

129,00 €

60069
Brückentisch-
Counter Marseille
schwarz
70*70*H108cm

81,50 €

60066
Brückentisch-Counter Marseille
schwarz

180*70*H76 cm

124,00 €

60068
Brückentisch-
Counter Marseille
schwarz
70*70*H76 cm

76,00 €

72151
Counter Basic weiß Front niedrig
weiß Deckbl.

120*70*H90 cm

114,50 €



BAR- & BUFFETSYSTEME



Buffetsysteme rund

Buffetsysteme gerade

Pedestal

Bartolomeo

72606
Theke 1/8 rund
weiß
mit Deckblatt CNS
L200*T70*H95 cm

272,50 €

72616
Theke 1/8 rund
weiß
mit Deckblatt weiß
L200*T70*H95 cm

272,50 €

72626
Buffettheke 1/8 rund
weiß
mit LED-Deckblatt
L200*T90*H95 cm

387,50 €

3169
Innen-Sichtblende
weiß
für Thekengestell
1/8 Kreis

40,00 €

72206
Theke
weiß
mit Deckblatt CNS
L200*T70*H95 cm

200,00 €

3115
Bar Bartolomeo
Light

160*70*H110 cm

215,00 €

72306
Theke
weiß
mit Deckblatt
L200*T70*H95 cm

210,00 €

206070
Pedestal
weiß

83*83*H110 cm

165,00 €

3116
Bar Bartolomeo
Corner Light

75*75*H110 cm

115,00 €

72351
Buffet-Theke
weiß
mit LED-Deckblatt
L200*T90*H95 cm

311,00 €

3117
Regal Bartolomeo

80*50*H150 cm

115,00 €

72352
Buffet-Theke weiß
mit LED-Deckblatt
U-Form (Ausspar-
ung 110*45 cm)
L200*T90*H95 cm
311,00 €

72353
Buffet-Theke weiß
mit LED-Deckblatt
für 4 Wasserbecken
1/1 GN
L200*T90*H95 cm
333,50 €

3198
Füllplatte 1/1 GN
für Buffet-Theken-
deckblatt

5,00 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.



Eiche Lapsis

2072227
Theke Eiche Lapsis
mit Deckblatt CNS
und LED Aufsatz
L200*T83*H115 cm

402,50 €

2072231
Regal Eiche Lapsis mit
5 Böden

200*43*H200 cm

257,50 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

205095
Petestal Eiche Lapsis

83*83*H114 cm

165,00 €

Eiche Lapsis

2072427
Biertheke Eiche
Lapsis mit Deckblatt
CNS inkl. Zapfsäule
und LED Aufsatz
L200*T83*H115 cm
532,50 €

2072407
Biertheke Eiche
Lapsis CNS Deckblatt
mit Zapfsäule
230V/600W
L200*T70*H95 cm
364,00 €

2072106
Theke Eiche Lapsis
mit Deckblatt CNS
B200*T70*H95

285,00 €

2072307
Theke Eiche Lapsis
mit Deckblatt weiß
B200*T70*H95

244,00 €



Thekensysteme rund

Thekensysteme gerade weiß

Thekensysteme gerade schwarz

72606
Theke 1/8 rund weiß
mit Deckblatt CNS

L200*T70*H95 cm

272,50 €

72636
Biertheke 1/8 rund
weiß mit CNS Deck-
blatt mit Zapfsäule
und Spülbecken
L200*T70*H95 cm
450,00 €

72616
Theke 1/8 rund weiß
mit Deckblatt weiß

L200*T70*H95 cm

272,50 €

72534
LED-Thekenaufsatz
weiß
1/8 Kreis
T25/13*H40 cm

186,00 €

72626
Buffettheke 1/8 rund
weiß mit LED-
Deckblatt
L200*T90*H95 cm

387,50 €

72206
Theke weiß
mit Deckblatt CNS

L200*T70*H95 cm

200,00 €

72691
Theke schwarz
mit Deckblatt CNS

L200*T70*H95 cm

234,00 €

72406
Biertheke weiß
mit CNS Deckblatt
mit Zapfsäule und
Spülbecken
L200*T70*H95 cm
330,00 €

72693
Biertheke schwarz mit
CNS Deckblatt mit
Zapfsäule und
Spülbecken
L200*T70*H95 cm
364,00 €

72306
Theke weiß
mit Deckblatt weiß

L200*T70*H95 cm

210,00 €

72697
Theke schwarz
mit Deckblatt
schwarz
L200*T70*H95

244,00 €

3152
Design Regal B100
fahrbar
230V/50W
B100*T45*H210 cm

165,00 €

72226
Theke weiß mit
Deckblatt CNS und
LED-Thekenaufsatz
weiß
L200*T25/13*H40 cm
368,50 €

72692
Theke schwarz mit
Deckblatt CNS und
LED-Thekenaufsatz
schwarz
L200*T25/13*H40 cm
402,50 €

3156
Design Regal B200
fahrbar mit 2 heraus-
nehmbaren Zwischen-
böden 230V/100W
B200*T45*H210 cm
275,00 €

72351
Buffet-Theke
weiß
mit LED-Deckblatt
L200*T90*H95 cm

311,00 €

72801
Anbaurahmen
Design Regal für
Kühlschrank

70,00€

3205
Buffet-Zwischen-
element 45°-Ecke
weiß H95 cm

77,50 €

72802
Anbaurahmen
Design Regal für
Deko

105,00€

Design Regal



72250
Präsentationstisch Bristol/
Bornholm

B95*L210*H105 cm (Höhe der
Ablagefläche 95cm)

99,00 €

72264
Marktstand Bristol/Bornholm/
schw.

Dach B95*L210*H240 cm
(Höhe der Ablagefläche 95cm)

142,50€

72265
Marktstand Bristol/Bornholm/
schw.

Dach B95*L210*H240 cm
(Höhe der Ablageflächen: 95cm
und 150cm)

166,50€

72257
Marktstand Bristol/ Bornholm/
weißes Dach

B95*L210*H240 cm (Höhe der
Ablageflächen: 95cm und
150cm)

166,50€

72256
Marktstand Bristol/ Bornholm/
weißes Dach

B95*L210*H240 cm (Höhe der
Ablagefläche 95cm)

142,50€

72252
Präsentationsstand Bristol/
Bornholm

B95*L210*H240 cm

118,00€

72253
Präsentationsstand Bristol/
Bornholm

B95*L210*H240 cm (Höhe der
Ablageflächen: 95cm und
150cm)

142,00€

Präsentationssytem Bristol/Bornholm

NEU NEU NEU NEU

NEU NEU NEU



Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.



LAMPEN & DEKOSCHALEN



Big Mama

74021
Tischleuchte
Fragmento Holz mit
braunem Lampen-
schirm 230V
28*28*H63 cm
46,50 €

74023
Stehleuchte
Fragmento Holz mit
braunem Lampen-
schirm 230V
84*28*H162 cm
120,00 €

Fragmento

4295
Casibari Deko-Schale
weiß
Ø94*H33 cm
(Innenmaß Ø75 cm)

87,50 €

4292
Casibari Deko-Schale
weiß
Ø70*H25 cm
(Innenmaß Ø50 cm)

65,00 €

3056
Stehleuchte Roots-2
Oudoor Ø35*H67 cm
(Lampenschirm
H41 cm)

52,50 €

3057
Stehleuchte Roots-3
Oudoor Ø35*H98 cm
(Lampenschirm
H41 cm)

62,50 €

203386
Stehleuchte schwarz
Borgillio H190cm

49,00€

3058
Stehleuchte Roots-5
Oudoor Ø35*H170 cm
(Lampenschirm
H41 cm)

85,00 €

3059
Fernbedienung für
Leuchte Monroe/
Leuchte Roots

2,75 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Roots

Borgillio

Casibari



„Praktisch,
haltbar, bezahlbar

und schön“
frei nach Henry van de Velde (1863-1957)



CATERING SELECTION



Party Rent agiert europaweit auch im Nonfood-Catering.
Seit über 20 Jahren ist die Vermietung von Catering-
Equipment eine unserer Kernkompetenzen und
besondere Leidenschaft. Neben allem, was für die
gedeckte Tafel nötig ist, umfasst unsere sorgfältig
ausgewählte Catering Selection unter anderem Küchen-,
Theken- oder Barsysteme. Durch unzählige Projekte und
Veranstaltungen haben wir einen enormen Erfahrungsschatz –
nicht nur in puncto Catering-Logistik – gewonnen, mit
dem wir sie konzeptionell und handfest vor Ort beraten,
begleiten und unterstützen.

Sind die Laufwege für das Servicepersonal gut
durchdacht? Ist die Tafel so eingedeckt, dass die
Kommunikation der Gäste optimal gefördert wird? Sind
die Elektrogeräte geprüft?

Wir wissen wie wichtig es für Caterer und Gastronomen
ist, sich voll und ganz auf den Logistikpartner verlassen
zu können. Dass Sie auf unser Qualitätsmanagement
getrost bauen und vertrauen können, hat sogar der TÜV
zertifiziert. Unser Material kommt stets getestet und
sauber – kurz: einsatzbereit à la minute. Das spart Ihnen
vor dem Event zusätzliche Arbeitsschritte wie etwa das
Nachpolieren.

Uns ist immer bewusst: Catering ist ein komplexes
Räderwerk, alles muss präzise passen. Welche großen
und kleinen Rädchen, welche Lösungen wir Ihnen
bieten, zeigt Ihnen die Catering Selection auf den
folgenden Seiten.

CATERING SELECTION



PORZELLAN



Galileo

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

201391
Kaffeetasse
18 cl
Galileo

0,22€

201392
Untertasse
Ø 15 cm
Galileo

0,22 €

201393
Teller flach
Ø 19 cm
Galileo

0,22 €

201395
Teller flach
Ø 26cm
Galileo

0,22 €

201396
Teller flach
Ø 30 cm
Galileo

0,32 €

201397
Teller flach
Ø 17 cm
Galileo

0,22 €



6930
Kaffeetasse 22 cl
Silkroad

0,28 €

6932
Untertasse Ø 16 cm
Silkroad

0,28 €

6933
Teller flach Ø23 cm
Silkroad

0,28 €

6934
Teller flach Ø27 cm
Silkroad

0,28 €

6936
Side Plate Ø16 cm
Silkroad

0,28 €

6937
Teller tief Ø25 cm
Silkroad

0,28 €

3645
Schalenteller Ø24 cm
Basic

1,15 €

6939
Suppentasse 30 cl
Silkroad

0,28 €

3676
Schale quadratisch
7*7 cm H2.5 cm
Basic

0,27 €

6940
Side-Plate Ø19 cm
Silkroad

0,28 €

3671
Platte oval 30*15 cm
Basic

0,27 €

3642
Platzteller Ø32 cm
Silkroad

0,58 €

6968
Kaffeebecher 30 cl
Silkroad

0,28 €

6943
Milchgießer Silkroad
13 cl
Silkroad

0,28 €

Arzberg - Basic - Form 2006 by Peter Schmidt

203671
Platte oval 38*19 cm
Basic

0,55 €

Silkroad - Vista Alegre

6944
Zuckerdose Ø 9*H6
cm
Silkroad

0,28 €

6948
Espressotasse 9 cl
Silkroad

0,28 €

6949
Espresso-Untertasse
Ø13 cm
Silkroad

0,28 €

3654
Salzstreuer Basic
H6 cm

0,27 €

3653
Pfefferstreuer Basic
H6 cm

0,27 €



3611
Gourmetteller tief
Ø 13 cm
Flying

0,30 €

3612
Gourmetteller tief
Ø 18 cm
Flying

0,30 €

3613
Schale oval Gondel
14 cm
Flying

0,30 €

3614
Oasis Schale 22 cm
Flying

0,30 €

3615
Schale mit Griff
18*16 cm
Flying

0,30 €

3617
Löffelschälchen
groß 16*11 cm
Flying

0,30 €

3618
Platte rechteckig
Piastra 24*12 cm
Flying

0,30 €

3625
Schälchen 14*12 cm
Flying

0,30 €

3619
Schale Ovo tief
oval 13*20 cm
Flying

0,30 €

1389
Pommes-Schale
Porzellan 20*12 cm
Standard

0,3 €

3620
Schale Free Spirit
15*17 cm
Flying

0,3 €

3676
Schale quadratisch
7*7 cm H2.5 cm
Basic

0,27 €

203621
Platte rechteckig
18*13 cm
Flying

0,30 €

1214
Whiskyglas 20 cl
H8 cm
Vpck 25

0,23 €

3623
Schale Tegamino
24*15 cm mit 2
Griffen Flying

0,30 €

3677
Schale rechteckig
15*7 cm H5 cm
Basic

0,27 €

4284
Whiskyglas Tossa 29
cl H11 cm
Vpck 25

0,42 €

Flying



6434
Teller flach FreeStyle
Craft 15.5 cm
grün

0,44 €

6444
Teller flach FreeStyle
Craft 15.5 cm
blau

0,44 €

6454
Teller flach FreeStyle
Craft 15.5 cm
grau

0,44 €

6464
Teller flach FreeStyle
Craft 15.5 cm
weiß

0,44 €

6435
Schüssel Craft 18 cm
grün

0,44 €

6436
Schüssel Craft 13 cm
grün

0,44 €

1469
Weckglas 80 ml
Ø6 cm H4.5 cm
Vpck 36

0,23€

6445
Schüssel Craft 18 cm
blau

0,44 €

6446
Schüssel Craft 13 cm
blau

0,44 €

1470
Weckglas 140 ml
Ø6 cm H7 cm
Vpck 36

0,27 €

6455
Schüssel Craft 18 cm
grau

0,44 €

6456
Schüssel Craft 13 cm
grau

0,44 €

4101
Amuse Bouche Glas
Ellipse 9 cl
H6.5 cm
Vpck 49

0,25 €

6465
Schüssel Craft 18 cm
weiß

0,44 €

6466
Schüssel Craft 13 cm
weiß

0,44 €

4102
Amuse Bouche Glas
Atoll 11 cl
H6 cm
Vpck 36

0,25 €

4103
Amuse Bouche Glas
Carat 12 cl
H6 cm
Vpck 36

0,25 €

4104
Amuse Bouche Glas
Norway 7 cl
H6,5 cm
Vpck 49

0,25 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Flying

Amuse BoucheWeckglas



4830
Kaffeetasse 20 cl
Jade

0,33 €

4851
Cappuccinotasse 22
cl Jade

0,33 €

4832
Untertasse Kombi
Ø 16 cm
Jade

0,33 €

4836
Side Plate Ø 16 cm
Jade

0,33 €

4838
Pastateller Ø 29 cm
Jade

0,53 €

4833
Teller flach Ø 19 cm
Jade

0,33 €

4839
Suppentasse 35 cl
Jade

0,33 €

4874
Coupeteller Ø 25 cm
Jade

0,33 €

4834
Teller flach Ø 25 cm
Jade

0,33 €

4840
Suppenuntertasse
Ø 18 cm
Jade

0,33 €

4875
Coupeteller Ø 28 cm
Jade

0,42 €

4835
Teller flach Ø 27 cm
Jade

0,33 €

4837
Teller tief Ø 23 cm
Jade

0,33 €

4861
Schüssel Ø 16 cm
Jade

0,55 €

4876
Coupeteller Ø 15 cm
Jade

0,33 €

4862
Schüssel Ø 21 cm
Jade

0,55 €

Rosenthal - Form Jade (Fine Bone China)

4896
Saucière 45 cl
Jade

1,10 €

4893
Platte 25*19 cm
Jade

3,25 €

4844
Zuckerdose mit
Deckel 25 cl
Jade

0,33 €

4853 / 4854
Pfefferstreuer /
Salzstreuer
Jade

0,33 €

4873
Coupeteller Ø 20 cm
Jade

0,33 €

4842
Teller flach Ø 31 cm
Jade

0,55 €

4849
Mokka-Untertasse Ø
12 cm
Jade

0,33 €

4848
Mokkatasse 10 cl
Jade

0,33 €





3683
Riso Teller flach
Ø 30 cm
Modern Dining

0,60 €

3685
Scoop Teller flach
32*25 cm
Modern Dining

0,60 €

3688
Gourmetto Teller tief
Ø 27 cm
Modern Dining

0,60 €

6690
Teller flach viereckig
29*29 cm
Marés

0,58 €

6683
Aperitif Schale 9 cl
Ø9 cm
Marés für 6682

0,26 €

6689
Teller flach oval 32 cm
Marés

0,58 €

6685
Aperitif Becher 9 cl
Ø5 cm
Marés für 6682

0,26 €

3689
Tatami Teller flach
31*24 cm
Modern Dining

0,60 €

6692
Pasta Teller Ø30 cm
Marés

0,58 €

6687
Deckel für Aperitif
Becher
Marés für 6685

0,26 €

6693
Deckel Pasta Teller
Marés (6692)

0,98 €

6684
Öl-/Essiggießer 9 cl
H8 cm
Marés für 6682

0,26 €

6691
Teller tief oval 29 cm
Marés

0,58 €

6682
Servierplatte
30*10 cm
Marés für Schälchen
(6683, 6684, 6685)

0,58 €

Rosenthal - Modern Dining

203689
Tatami Teller flach
24*19 cm
Modern Dining

0,60 €



Volcano

6781
Ölschale 10 cl
Ø8*H3.5 cm

0,44 €

6782
Reis Schale 58 cl
Ø16*H6 cm

0,44 €

6785
Coupeteller flach
Ø27 cm

0,56 €

6786
Coupeteller flach
Ø15 cm

0,44 €

6787
Teller tief mit Fahne
Ø26 cm

0,56 €

6790
Coupe Schalenteller
halbtief
Ø26 cm

0,56 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

6788
Coupeteller flach
Ø31 cm

1,10 €



6431
Teller FreeStyle
Craft 37.5 cm
grün

1,10 €

6441
Teller FreeStyle
Craft 37.5 cm
blau

1,10 €

6451
Teller FreeStyle
Craft 37.5 cm
grau

1,10 €

6461
Teller FreeStyle
Craft 37.5 cm
weiß

1,10 €

6432
Platte rechteckig
Craft 37*16.5 cm
grün

1,10 €

6433
Teller flach FreeStyle
Craft 25 cm
grün

0,44 €

6437
Teller tief
Craft Ø25 cm
grün

0,44 €

6442
Platte rechteckig
Craft 37*16.5 cm
blau

1,10 €

6443
Teller flach FreeStyle
Craft 25 cm
blau

0,44 €

6447
Teller tief
Craft Ø25 cm
blau

0,44 €

6452
Platte rechteckig
Craft 37*16.5 cm
grau

1,10 €

6453
Teller flach FreeStyle
Craft 25 cm
grau

0,44 €

6457
Teller tief
Craft Ø25 cm
grau

0,44 €

6462
Platte rechteckig
Craft 37*16.5 cm
weiß

1,10 €

6463
Teller flach FreeStyle
Craft 25 cm
weiß

0,44 €

6467
Teller tief
Craft Ø25 cm
weiß

0,44 €

Steelite - Craft

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.



6438
Teller flach
Craft Ø30 cm
grün

0,44 €

6448
Teller flach
Craft Ø30 cm
blau

0,44 €

6458
Teller flach
Craft Ø30 cm
grau

0,44 €

6468
Teller flach
Craft Ø30 cm
weiß

0,44 €

6434
Teller flach FreeStyle
Craft 15.5 cm
grün

0,44 €

6435
Schüssel
Craft 18 cm
grün

0,44 €

6436
Schüssel
Craft 13 cm
grün

0,44 €

6444
Teller flach FreeStyle
Craft 15.5 cm
blau

0,44 €

6445
Schüssel
Craft 18 cm
blau

0,44 €

6446
Schüssel
Craft 13 cm
blau

0,44 €

6454
Teller flach FreeStyle
Craft 15.5 cm
grau

0,44 €

6455
Schüssel
Craft 18 cm
grau

0,44 €

6456
Schüssel
Craft 13 cm
grau

0,44 €

6464
Teller flach FreeStyle
Craft 15.5 cm
weiß

0,44 €

6465
Schüssel
Craft 18 cm
weiß

0,44 €

6466
Schüssel
Craft 13 cm
weiß

0,44 €

Steelite - Craft



9764
Teller
freestyle 17 cm
root brown

0,50 €

9766
Teller
freestyle 17 cm
lake green

0,50 €

9775
Teller
freestyle 22 cm
mountain blue

0,50 €

9776
Teller
freestyle 22 cm
lake green

0,50 €

9751
Schale
freestyle 17 cm | H 5
cm
sand grey

0,50 €

9752
Schale
freestyle 17 cm | H 5
cm
deep ocean

0,50 €

9793
Teller
Ø27 cm
fjord blue

0,50 €

9733
Schälchen
freestyle 10 cm | H
2,5 cm
fjord blue

0,50 €

9722
Becher
25 cl Ø7,5 cm
H 9 cm
deep ocean

0,50 €

9791
Teller
Ø27 cm
sand grey

0,50 €

9731
Schälchen
freestyle 10 cm | H
2,5 cm
sand grey

0,50 €

9721
Becher
25 cl Ø7,5 cm
H 9 cm
sand grey

0,50 €

9785
Teller
halbtief Ø22 cm
mountain blue

0,50 €

9744
Schälchen
Ø11 cm | H 5,5 cm
root brown

0,50 €

9712
Cup
9 cl Ø5,6 cm
H 6 cm
deep ocean

0,50 €

9782
Teller
halbtief Ø22 cm
deep ocean

0,50 €

9745
Schälchen
Ø11 cm | H 5,5 cm
mountain blue

0,50 €

9711
Cup
9 cl Ø5,6 cm
H 6 cm
sand grey

0,50 €

Mysa





BESTECK



1241
Tafelmesser
Vpck 10/25

0,23 €

1242
Tafelgabel
Vpck 10/25

0,23 €

1243
Tafellöffel
Vpck 10/25

0,23 €

1247
Kaffeelöffel
Vpck 10/25

0,23 €

1248
Kuchengabel
Vpck 10/25

0,23 €

6881
Tafelmesser
Carlton
Vpck 25

0,26 €

6887
Kaffeelöffel
Carlton
Vpck 25

0,26 €

6882
Tafelgabel
Carlton
Vpck 25

0,26 €

6888
Kuchengabel
Carlton
Vpck 25

0,26 €

6883
Tafellöffel
Carlton
Vpck 25

0,26 €

6891
Buttermesser klein
Carlton
Vpck 25

0,26 €

6884
Dessertmesser
Carlton
Vpck 25

0,26 €

6892
Mokkalöffel
Carlton
Vpck 25

0,26 €

6885
Dessertgabel
Carlton
Vpck 25

0,26 €

6894
Latte Macchiato/
Eislöffel
Carlton
Vpck 25

0,26 €

6886
Dessertlöffel
Carlton
Vpck 25

0,26 €

Hepp - Standard - Form Premium

Hepp - Carlton



4114
Dessertmesser
Exklusiv
Vpck 10/25

0,26 €

4115
Dessertgabel
Exklusiv
Vpck 10/25

0,26 €

4116
Dessertlöffel
Exklusiv
Vpck 10/25

0,26 €

4120
Fischgabel
Exklusiv
Vpck 10/25

0,26 €

4064
Dessertmesser
Arts
Vpck 10/25

0,31 €

4070
Fischgabel
Arts
Vpck 10/25

0,31 €

4122
Mokkalöffel
Exklusiv
Vpck 10/25

0,26 €

4065
Dessertgabel
Arts
Vpck 10/25

0,31 €

4071
Buttermesser
Arts
Vpck 10/25

0,31 €

4066
Dessertlöffel
Arts
Vpck 10/25

0,31 €

4072
Mokkalöffel
Arts
Vpck 10/25

0,31 €

4061
Tafelmesser
Arts
Vpck 10/25

0,31 €

4067
Kaffeelöffel
Arts
Vpck 10/25

0,31 €

4074
Latte Macchiato-/
Eislöffel 18 cm
Arts
Vpck 10/25

0,31 €

4062
Tafelgabel
Arts
Vpck 10/25

0,31 €

4068
Kuchengabel
Arts
Vpck 10/25

0,31 €

4075
Steakmesser
Arts
Vpck 10/25

0,31 €

4063
Tafellöffel
Arts
Vpck 10/25

0,31 €

4069
Fischmesser
Arts
Vpck 10/25

0,31 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Hepp - Arts - Form Profile



206861
Tafelmesser
Barcelona gold
Vpck 10/25

0,70 €

206862
Tafelgabel
Barcelona gold
Vpck 10/25

0,70 €

206863
Tafellöffel
Barcelona gold
Vpck 10/25

0,70 €

206864
Vorspeisenmesser
Barcelona gold
Vpck 10/25

0,70 €

206865
Vorspeisen/
Dessertgabel
Barcelona gold
Vpck 10/25

0,70 €

6490
RT 28 Göffel

Vpck 10/25

0,30 €

6861
Tafelmesser
Talia bronze
Vpck 10/25

0,80 €

6867
Kaffeelöffel
Talia bronze
Vpck 10/25

0,80 €

6491
RT 28 Messer
Vpck 10/25

0,30 €

6862
Tafelgabel
Talia bronze
Vpck 10/25

0,80 €

6868
Kuchengabel
Talia bronze
Vpck 10/25

0,80 €

6492
RT 28 Gabel
Vpck 10/25

0,30 €

6863
Tafellöffel
Talia bronze
Vpck 10/25

0,80 €

6869
Fischmesser
Talia bronze
Vpck 10/25

0,80 €

6864
Dessertmesser
Talia bronze
Vpck 10/25

0,80 €

6871
Buttermesser
Talia bronze
Vpck 10/25

0,80 €

6865
Dessertgabel
Talia bronze
Vpck 10/25

0,80 €

6872
Mokkalöffel
Talia bronze
Vpck 10/25

0,80 €

6866
Dessertlöffel
Talia bronze
Vpck 10/25

0,80 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Comas Barcelona gold

RT 28

206867
Kaffeelöffel
Barcelona gold
Vpck 10/25

0,70 €

206868
Kuchengabel
Barcelona gold
Vpck 10/25

0,70 €

206866
Vorspeisenlöffel
Barcelona gold
Vpck 10/25

0,70 €



1298
Schöpfkelle 0.05 ltr
L29 cm

2,25 €

1299
Schöpfkelle 0.125 ltr
L32 cm

2,25 €

5684
Salatlöffel
Pure L30 cm

0,55 €

1667
Dressinglöffel
Kunststoff L34 cm

0,55 €

5675
Käsemesser
Pure 27 cm

0,55 €

5677
Dressingkelle
Pure 0.03 ltr
L26.5 cm

0,55 €

5687
Saucenkelle
Pure 0.025 ltr L22 cm

0,55 €

5671
Servierlöffel Pure
L32 cm

0,55 €

5678
Spaghettizange
Pure L27 cm

0,55 €

5688
Suppenschöpfer
Pure 0.1 ltr L26 cm

0,55 €

5679
Spaghettiheber
Pure L31 cm

0,55 €

5673
Servierlöffel perforiert
Pure L32 cm

0,55 €

5683
Salatgabel
Pure L30 cm

0,55 €

5692
Tranchiergabel
Pure L32 cm

0,55 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Vorlegebesteck

1286
Tortenheber

0,55 €

1289
Brotmesser groß

2,75 €



GLAS



1225
Bier-Longdrinkglas
Sinus 30 cl H21 cm
Vpck 49

0,23 €

1213
Longdrinkglas 22 cl
H15 cm
Vpck 49

0,23 €

1214
Whiskyglas 20 cl
H8 cm
Vpck 25

0,23 €

201207
Schnapsglas 11cl
H10,5 6cl
Vpck 25

0,23 €

1219
Caipirinhaglas 36 cl
H12 cm
Vpck 25

0,23 €

1202
Wasserglas 32 cl
H17 cm
Vpck 25

0,19 €

1211
Cognacschwenker
21 cl H11 cm
Vpck 25

0,19 €

1203
Weinglas groß 24 cl
H15 cm
Vpck 36

0,19 €

1212
Irish Coffeeglas 24 cl
H15 cm
Vpck 36

0,19 €

1204
Weinglas klein 19 cl
H14 cm
Vpck 36

0,19 €

1224
Cocktail/Hurricaneglas
44 cl H21 cm
Vpck 25

0,40 €

1207
Schnapsglas 6 cl
H8 cm
Vpck 49

0,19 €

1209
Sektschale 20 cl
H12 cm
Vpck 16

0,26 €

Standard

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

4203
Weinglas groß
exklusiv 35 cl H19 cm
Vpck 25

0,26 €

6414
Weißweinglas
Renaissance 23 cl
H20 cm
Vpck 25

0,50 €

6413
Rotweinglas
Renaissance 30 cl
H21 cm
Vpck 25

0,50 €

6420
Sektkelch
Renaisssance 21 cl
H24 cm
Vpck 36

0,50 €

6411
Whiskybecher
Renaissance 31 cl
H9 cm
Vpck 25

0,50 €

1252
Ballon-Longdrinkglas
46 cl H12 cm
Vpck 25

0,32 €

1253
Ballon-Glas 34 cl
H9 cm
Vpck 25

0,32 €

RCR - Timeless Luigi Bormioli - Ballon - Form Ametista



4163
Burgunderglas Vina
40 cl H22 cm
Vpck 25

0,30 €

4164
Weinkelch Vina 28 cl
H21 cm
Vpck 36

0,30 €

4165
Bordeauxpokal Vina
63 cl H23 cm
Vpck 20

0,30 €

4167
Champagnerglas Vina
26 cl H22 cm
Vpck 36

0,30 €

4170
Sektkelch Vina 28 cl
H23 cm
Vpck 36

0,30 €

4186
Grappaglas Bar
Special 12 cl H19 cm
Vpck 49

0,30 €

4172
Wasser Tumbler
Convention 30 cl H14
cm
Vpck 44

0,30 €

4003
Rotweinglas Fine
49 cl H23 cm
Vpck 25

0,39 €

4004
Weißweinglas Fine
37 cl H22 cm
Vpck 25

0,39 €

4005
Bordeauxglas Fine
66 cl H25 cm
Vpck 16

0,39 €

4008
Weinbrandglas Fine
29 cl H20 cm
Vpck 36

0,39 €

4010
Champagnerglas Fine
30 cl H24 cm
Vpck 36

0,39 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Schott Zwiesel - Form Vina

Schott Zwiesel - Form Fine



1229
Ascher Glas Ø14 cm

0,30 €

1565
Schüssel Glas
Ø 26 cm

1,80 €

4101
Amuse Bouche Glas
Ellipse 9 cl H6.5 cm
Vpck 49

0,25 €

1366
Weinkaraffe 1 ltr

1,20 €

4102
Amuse Bouche Glas
Atoll 11 cl H6 cm
Vpck 36

0,25 €

1469
Weckglas 80 ml
Ø6 cm H4.5 cm
Vpck 36

0,23 €

4103
Amuse Bouche Glas
Carat 12 cl H6 cm
Vpck 36

0,25 €

1470
Weckglas 140 ml
Ø6 cm H7 cm
Vpck 36

0,27 €

4104
Amuse Bouche Glas
Norway 7 cl H6.5 cm
Vpck 49

0,25 €

1473
Deckel Ø6 cm
für Weckglas

0,07 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

6523
Becher Campania
mint 34 cl H11 cm
Vpck 25

0,53 €

Schüssel

CampaniaThin

6036
Wasserbecher Thin
grau
25 cl H9 cm
Vpck

0,34 €

6038
Wasserbecher Thin
blau
25 cl H9 cm
Vpck

0,34 €

6039
Wasserbecher Thin
rosa
25 cl H9 cm
Vpck

0,34 €

76110
Getränkedispenser
Authentic 6 l mit
Gestell Ø23 cm H41
cm

14,50 €

1230
Dispenser Authentic 6
ltr mit Zapfhahn Ø23*
H24 cm

9,00 €

Schüssel Karaffe

Dispenser

Amouse Bouche Gläser

Weckgläser



TISCHDEKORATION



4211
Salina Kerzenleuchter
9-armig weiß medium
H120 cm

48,50 €

201329
Großer Kerzenleuchter
5-armig silberfarbig
H77 cm

23,00 €

4212
Salina Kerzenleuchter
9-armig weiß large
H180 cm

98,00 €

4272
Teelichthalter white
glass für Salina
Ø7*H9 cm

0,22 €

4048
Teelicht LED Ø 4 cm

0,85 €

4273
Teelichthalter black
glass für Salina
Ø7*H9 cm

0,22 €

4049
Teelicht Ø6 cm
Brenndauer 8
Stunden
(à 12 Stück)

9,50 € (Verkauf)

4231
Salina Kerzenleuchter
9-armig schwarz
medium
H120 cm

48,50 €

4050
Teelicht Ø4 cm
Brenndauer 8
Stunden
(Beutel 50 Stück)

12,50 € (Verkauf)

4232
Salina Kerzenleuchter
9-armig schwarz large
H180 cm

98,00 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Salina
Kerzenleuchter

TeelichterLED TeelichtTisch-Kerzenleuchter

Kerzenleuchter Salina



Spannmolton eckig Spannmolton rund

Spannmoltons

3017 für Tisch (1127)
180*80 cm 5,50 €

3018 für Tisch (1128)
220*80 cm 6,25 €

3022 für Tisch (1122)
Ø 150 cm 6,00 €

3023 für Tisch (1123)
Ø 180 cm 7,25 €

3024 für Tisch (1124)
Ø 200 cm 8,50 €

Spannmoltons



Tischdecke
modern weiß

Tischdecke
modern schwarz

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Tischdecken modern

Tischdecken classic

7631 Serviette modern schwarz      1,15 €

7520 130*130 cm   11,00 €
7516 130*170 cm   12,00 €
7510 130*220 cm   14,00 €
7512 130*250 cm   14,60 €
7521 Ø 260 cm   22,00 €
7522 Ø 290 cm      28,00 €
7523 Ø 320 cm   33,00 €

7636 130*170 cm 12,00 €
7630 130*220 cm 14,00 €
7632 130*250 cm 14,60 €
7642 Ø 290 cm 28,00 €
7643 Ø 320 cm 33,00 €

7511 Serviette modern weiß      1,15 €

207551
Servietten nature sand
40*40 cm

1,40 €

207552
Servietten nature rose
40*40 cm

1,40 €

207551
Servietten nature
grey/brown
40*40 cm

1,40 €

Servietten nature



THEKEN- & BUFFETSYSTEME



72606
Theke 1/8 rund weiß mit Deckblatt CNS

L200*T70*H95 cm

272,50 €

72534
LED-Thekenaufsatz weiß 1/8 Kreis
(Nur Aufsatz)

T25/13*H40 cm

186,00 €

72636
Biertheke 1/8 rund weiß mit CNS Deckblatt
mit Zapfsäule und Spülbecken

L200*T70*H95 cm

45,00 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Thekensysteme rund

Rundbarsystem mit Beleuchtung



72206
Theke weiß mit Deckblatt CNS

L200*T70*H95 cm

200,00 €

72691
Theke schwarz mit Deckblatt CNS

L200*T70*H95 cm

234,00 €

72406
Biertheke weiß mit CNS Deckblatt mit Zapfsäule
und Spülbecken
230V/600W
L200*T70*H95 cm

330,00 €

72226
Theke weiß mit Deckblatt CNS und LED-
Thekenaufsatz weiß

L200*T25/13*H40 cm

368,50 €

72693
Biertheke schwarz mit CNS Deckblatt mit
Zapfsäule und Spülbecken
230V/600W
L200*T70*H95 cm

364,00 €

72692
Theke schwarz mit Deckblatt CNS und LED-
Thekenaufsatz schwarz

L200*T25/13*H40 cm

402,50 €

2072106
Theke Eiche Lapsis mit Deckblatt CNS

L200*T70*H95 cm

285,00 €

2072407
Biertheke Eiche Lapsis CNS Deckblatt mit
Zapfsäule und Spülbecken
230V/600W
L200*T70*H95 cm

364,00 €

2072227
Theke Eiche Lapsis mit Deckblatt CNS
und LED Aufsatz

L200*T83*H115 cm

402,50 €

Thekensysteme mit Zapfhahn

Thekensysteme mit Beleuchtung

Thekensysteme mit Deckblatt CNS



206070
Pedestal weiß

83*83*H110 cm

165,00 €

3115
Bar Plust Bartolomeo Light
Akkulaufzeit min. 10 Stunden bei weißer Farbe

160*70*H110 cm

215,00 €

60047
Brückentisch-Counter St. Tropez weiß

180*70*H108 cm

111,50 €

60046
Brückentisch-Counter St. Tropez weiß

180*70*H76 cm

104,50 €

3116
Bar Plust Bartolomeo Corner Light
Akkulaufzeit min. 10 Stunden bei weißer Farbe

75*75*H110 cm

115,00 €

60039
Brückentisch-Counter
St. Tropez weiß

70*70*H108 cm

69,00 €

60038
Brückentisch-Counter
St. Tropez weiß

70*70*H76 cm

62,50 €

60049
Brückentisch-Counter St. Tropez weiß mit LED
LED-Beleuchtung 230V

180*70*H108 cm

187,50 €

60048
Brückentisch-Counter St. Tropez weiß mit LED
LED-Beleuchtung 230V

180*70*H76 cm

180,50 €

3117
Regal Plust Bartolomeo
Akkulaufzeit min. 10 Stunden bei weißer Farbe

80*50*H150 cm

115,00 €

Designregal

Bartolomeo

Brückentisch-Counter weiß

3156
Design Regal B200 fahrbar mit 2
herausnehmbaren Zwischenböden 230V/100W

B200*T45*H210 cm

275,00 €

3152
Design Regal B100
fahrbar
230V/50W
B100*T45*H210 cm

165,00 €

72801
Anbaurahmen
Design Regal für
Kühlschrank

70,00 €

72802
Anbaurahmen Design
Regal für Deko

105,00 €



72353
Buffet-Theke weiß mit LED-Deckblatt für 4
Wasserbecken 1/1 GN

L200*T90*H95 cm

330,50 €

72351
Buffet-Theke weiß mit LED-Deckblatt

L200*T90*H95 cm

311,00 €

72352
Buffet-Theke weiß mit LED-Deckblatt U-Form
(Aussparung 110*45 cm)

L200*T90*H95 cm

311,00 €

72306
Theke weiß mit Deckblatt weiß

L200*T70*H95 cm

210,00 €

72154
Buffet Basic weiß Front Hoch
weißem Deckblatt

L120*T70*H90 cm

105,00 €

72697
Theke schwarz mit Deckblatt schwarz

L200*T70*H95 cm

244,00 €

72155
Buffet Basic weiß Front niedrig
weißem Deckblatt

L120*T70*H90 cm

99,00 €

72157
Buffet Basic weiß Front niedrig
CNS Deckblatt

L120*T70*H90 cm

111,00 €

Buffetsysteme

Buffetsystem Basic

3198
Füllplatte 1/1 GN
für Buffet-Thekendeckblatt 3197

5,00 €



SERVIER-/ TISCH-/ BUFFET ZUBEHÖR



201659
Serviertablett schwarz
rechteckig antirutsch

1/1 GN 53,0*32,5cm

1,95 €

1657
Serviertablett schwarz
Ø40 cm antirutsch

1,45 €

1637
Tablett/Buffetplatte
1/1 GN

2,90 €

3496
Serviertablett
Flying Gala schwarz
60*40 cm

8,50 €

1547
Korkenzieher

0,95 €

1549
Flaschenöffner 8 cm

0,30€

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Platzteller

Buffet

Flaschenöffner

1572
Brotkorb CNS oval
28*15 cm

1,65 €

201572
Brotkorb CNS klein
oval 24*11 cm

1,55 €

1429
Melaminplatte
schwarz Schieferlook
1/1 GN
53*32,5*H1.2 cm

5,25 €

201338
Platzteller Ø31 cm
CNS

2,75 €

1544
Tischnummernhalter
H29 cm

2,95 €

1573
Weinkühler Acryl klar
Ø10 cm H23 cm

3,25 €

1552
Eiswürfelkühler 2 ltr

3,75 €

1550
Sektkühler Aluminium
Ø15 cm H19 cm

2,75 €

1536
Bankett-
Champagnerkühler 15
ltr Ø40cm H30 cm

26,25 €

Brotkörbe Tischnummernhalter

1584
Etagere mit 3 Ebenen
32/38/48 cm H50 cm

28,00 €

1500
Besteckkasten mit 4
Fächern
53*32.5 cm

0,90 €

1583
Brotkorb groß
50*50*H20 cm

8,50 €

Weinkühler Eiswürfelkühler Sektkühler Champagnerkühler

Buffet-Brotkorb

76005
Buffeterhöhung 2/1
GN mit Glasplatte und
4 weißen Quadern
53*65*H15 cm

23,50 €

1587
Spiegelwürfel 20 cm

20,50 €

1588
Spiegelwürfel 25 cm

23,00 €

1589
Spiegelwürfel 30 cm

29,00 €

1597
Spiegelplatte Ø60 cm

26,50 €

1595
Spiegelplatte 53*53
cm

28,50 €

Buffetplatten

Buffetzubehör

Serviertabletts



WARMHALTE- & KÜHLSYSTEME



1638
Einsatz
1/1 GN 2 cm tief

3,50 €

1634
Einsatz
1/2 GN 6 cm tief

2,40 €

1619
Einsatz
1/1 GN 6 cm tief

3,50 €

1623
Einsatz
1/3 GN 10 cm tief

1,75 €

1625
Einsatz
1/1 GN 20 cm tief

5,50 €

1622
Einsatz
1/2 GN 10 cm tief

2,50 €

1620
Einsatz
1/1 GN 10 cm tief

4,00 €

1636
Einsatz
1/1 GN 20 cm tief
gelocht

6,50 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

GN-Einsätze

1529
Präsentationsständer
für 3 Teller
Ø26 cm H40cm

3,70 €

1835
Speisecontainer 1000
(Rieber) isoliert für
Einsätze GN von
verschiedenen Größen

45,00 €

1825
Speisecontainer be-
heizt für Einsätze GN
von verschiedenen
Größen (inkl. Kabel)

57,50 €

Speisecontainer

1864
Thermomat Rieber mit
2 Schubladen
max. 2*1/1GN 15 cm
tief, 230V/0.75kW
L45*T70*H56 cm
220,00 €

Holdomat

1602
Chafing Dish Rolltop-
Deckel Inhalt
9.5 ltr

25,50 €

1603
Chafing Dish
Gastronorm Inhalt
9.5 ltr

15,75 €

1847
Wärmelampe auf
Sockel 230V/250W

37,50 €

1609
Elektro-Heizelement
für Chafing Dish

9,95 €

1628
Brennpaste Dose
200 g Brenndauer
75 min

1,90 € (Verkauf)

1601
Suppenstation Inhalt
2*4.5 ltr

25,50 €

1605
Suppenkessel
230V/0.4kW
Inhalt 11 ltr

25,50 €

Chaving Dishes

1828
Glühweinkocher 29 ltr
mit Auslaufhahn
230V/1800W

52,50 €

201532
Isolierkanne 1.5 ltr
CNS
18/10 doppelwandig

2,00 €



1884
Speisenwarmhaltestrahler
230V/1000W
L107*H40 cm

56,50 €

1861
Teller-Wärmer
2 SHE26-31
230V/1.8kW
L100*B50*H90 cm
Stapelhöhe 65 cm
89,00 €

1838
Bain-Marie Wagen
3*1/1 GN
230V/2280W
L122*T67*H90 cm

115,00 €

1839
Bankettwagen 1-türig
beheizt 22*1/1 GN
230V/2000W
L78*T84*H172 cm

150,00 €

1753
Kühlschrank mit
Glastür 145 ltr mit 2
Einlegeböden
230V/176W
B51*T57*H85 cm
52,50 €

1767
Eiswürfelmaschine
ca. 2.5 kg pro Stunde
230V/500W
Wanne 25 kg
B55*T60*H95 cm
205,00 €

201749
Kühlschrank mit
Glastür 325 ltr fahrbar
mit 3 Einlegeböden
230V/304W

62,50 €

1757
Kühltruhe 260 ltr
230V/175W fahrbar
B101*T63*H80 cm

79,00 €

1756
Tiefkühltruhe 350 ltr
230V/193W fahrbar
B115*T63*H80 cm

79,00 €

1759
Kühlschrank 500 ltr
Edelstahl 2/1GN
230V/525W fahrbar
mit 3 Einlegeböden
B74*T86*H210 cm
245,00 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Warmhaltesysteme

Kühlschränke

Kombidämpfer

1808
Wärmeschrank 2-Türig
0-85°C 230V/1.2kW

L151*T75*H86 cm

99,00 €

1786
Kombi-Steamer
CM 101, 10*1/1 GN
400V/18.4kW/32A
B95*T86*H185 cm

425,00 €

1691
Elektro SelfCooking
Center SCC 101
10x1/1 GN
400V/19kW/32A
B90xT80xH185 cm
475,00 €

1874
Standkühlschrank
SMEG schwarz 245
Liter 230V/125W

155,00 €

1690
Elektro SelfCooking
Center SCC 61
6x1/1GN
400V/11kW/16A
B85xT77xH160 cm
375,00 €

Eiswürfelmaschine

1791
Popcornmaschine
Tischmodel 230V/2kW
B50*T36*H64 cm

125,00 €

76003
Popcornmaschine auf
Rädern 230V/2kW
B55*T90*H170 cm

200,00 €

1793
Popcorn-Zutaten für
50 Personen Mais
und Tüten

16,00 € (Verkauf)

1966
Italienischer Eiswagen
230V/70W
L160*B80*H224 cm

395,00 €

1965
Eiswagen „Portofino
“ 230V/500W
L200*T128*208 cm

625,00 €

Sonstiges

203150
Kühlschrankfür
Design-Regal mit
Glastür 360 ltr fahrbar
mit 3 Einlegeböden
230V/304W
72,50 €

Truhen

201756
Tiefkühl/Kühltruhe
Kombigerät
290 ltr 230V/193W
fahrbar
B115*T63*H80 cm
79,00 €



KÜCHENEQUIPMENT



Küchengeräte

Gasgriller

Töpfe

201770
Griddle-Platte 1/2
glatt-1/2 gerillt
400V/7200W/16A
B66*T58*H31 cm

99,00 €

1898
Grillplatte BG40A
230V/3kW
L40*T60*H20 cm

175,00 €

1897
Induktionskochfeld
Bartscher
230V/3.5kW
L35*T45*H12 cm

89,00 €

1894
Induktionswokpfanne
mit flachem Boden
Ø36 cm

14,50 €

201776
Doppelfriteuse
2*10 ltr
2*400V/16A/3300W
B76*T50*H36 cm

79,00 €

1645
Kochtopf Edelstahl
24 ltr

17,00 €

1647
Induktionskochtopf
10 ltr Ø24 cm

15,00 €

1664
Stielkasserolle
Ø24 cm H12 cm
induktionsfähig

5,25 €

1666
Sauteuse
Ø24 cm H7.5 cm
induktionsfähig

5,25 €

1669
Sauteuse
Ø20 cm H7 cm
induktionsfähig

5,25 €

1732
Gasgrill Texas auf Rädern
L129*T77*H92 cm
Grillfläche 110*50 cm
(wird ohne Gas geliefert)

200,00 €



1360
Teller-Regal für
84 Teller fahrbar
H190 cm

58,00 €

1643
Raumspar-
Regalwagen für 18
Tabletts 2/1 GN
L74*B65*H164 cm

40,00 €

1844
Servierwagen mit
2 Tabletts
L82*B52*H95 cm

35,00 €

2271
Geschirrspülmaschine
Meiko Frontlader
B60*T60*H96 cm
230V/3.1kW
Drucksteigerungspumpe,
Laugenpumpe, integr.
Dosiergerät,
inkl 2 Körbe 50*50
cm  345,00 €

1845
Servierwagen mit 3
Tabletts
L82*B52*H95 cm

39,00 €

2293
Mobiler Durchlaufer-
hitzer 21KW 32A/400V
6 Liter pro Minute bei
40°C Erhitzung
B30*T45*H65 cm
79,00 €

2276
Waschbecken Edel-
stahl mit Kniebedie-
nung und Boiler 10ltr
230V/2000W
B70*T70*H95 cm
82,50 €

2277
Fahrbare industrielle Geschirrspülmaschine
mit Durchschubsystem, Kaltwasseranschluss
3 Automatikprogramme: 400V - Erhitzer 9.0kW -
Gesamtanschluss 9.7kW - 32A
B234*T65*H140 cm
645,00 €

2279
Spültisch Edelstahl
mit 2 Becken
L140*B70 cm

87,50 €

Küchenzubehör

Arbeitstische Spülmaschinen

Waschbecken

1851
Arbeitstisch CNS
160*70*H90 cm 

52,50 €

Waschbecken



9089
Löschdecke
160*180 cm

10,00 €

9070
Stuhlkarre

19,50 €

9078
Wasser-Feuerlöscher
9 ltr

25,00 €

9071
Sackkarre

19,50 €

9225
Wellpappe pro Rolle
B1*L70 m

44,50 € (Verkauf)

9090
Pulverfeuerlöscher
6 kg

30,50 €

9074
Hubwagen
max 2000 kg

54,00 €

1559
Abfallsackwagen
fahrbar H100 cm
Sackhalter Ø 43 cm

15,50 €

9276
Handfeger

2,50 €

9227
Müllbeutel
pro Rolle 25 Stück

9,50 € (Verkauf)

9277
Kehrschaufel

2,50 €

9275
Saalbesen

10,00 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Brandverhütung

Logistikmaterial





„Meine Küche ist
schlicht, nur die

Dekoration ist üppig.
Die Gäste müssen ja

über etwas
reden können.“

Gerd Käfer



EVENT CLASSICS



Unsere schönen und guten Klassiker haben sich tau-
sendfach bewährt.

Permanent weiterentwickelt und über viele Jahre
logistisch optimiert, sind sie Ihre unkomplizierten und
verlässlichen Garanten für jede Veranstaltung.

Wir halten diese Klassiker für Sie in großer Stückzahl
vorrätig und garantieren Ihnen vom kleinen bis zum
größten Event die immer gleiche, sehr hohe Qualität.
Das Material ist solide verarbeitet, funktional,
repräsentativ oder dezent und somit das Fundament,
auf dem Sie sehr flexibel einzigartige Atmosphären
schaffen können.

Lernen Sie auf den nächsten Seiten all die „guten
Geister“ kennen, mit denen Sie auch anspruchsvolle
Budgetanforderungen meistern können.

EVENT CLASSICS



BESTUHLUNG



2185
Stuhl Nancy
weiß
B51 SH45 cm

6,75 €

2186
Stuhl Nancy
schwarz
B51 SH45 cm

6,75 €

2188
Stuhl Nancy
transparent
B51 SH45 cm

10,50 €

201007
Klappstuhl schwarz
mit schwarzem Gestell
B39*SH46 cm

2,00 €

201037
Reihenverbinder
Abstand 5cm für Code
201007
schwarz

0,30 €

1050
Holzklappstuhl
Athen

B46 SH45 cm

4,75 €

2034
Stuhl Köln
weiß

B43 SH46 cm

4,50 €

70452
Sitzkisse creme
35*39 cm
DIN 4102 B1

1,65 €

70111
Polsterstuhl Dallas mit
Velours-Stuhlhusse
weiß
B44*T59*H94,5 SH48
cm
10,75 €

1056
Rattanstuhl Rio
creme/braun

B50 SH46 cm

5,25 €

Nancy

Torino Dallas

70031
Holzstuhl Torino mit
Stretchhusse
weiß
B46 SH48 cm

12,20 €

70037
Holzstuhl Torino mit
Stretchhusse
schwarz
B46 SH48 cm

12,20 €

2005
Polsterstuhl Dallas
schwarz

B44 SH48 cm

5,25 €

1008
Stuhl Florence
schwarz mit
verchromtem Rahmen
B55 SH45 cm

3,25 €

Florence

Köln Rio

Athen

Klappstuhl



BARHOCKER



2085
Barhocker Bonello
weiß

B50 SH76 cm

9,95 €

2084
Barhocker Bonello
schwarz

B50 SH76 cm

9,95 €

2038
Barhocker Saba aus
flachem
Kunststoffgeflecht
B36 SH80 cm

13,50 €

71081
Barhocker Monaco
verchromt mit Sitz
Kunstleder weiß
SH78 cm

9,80 €

71087
Barhocker Monaco
verchromt mit Sitz
Kunstleder schwarz
SH78 cm

9,80 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Bonello Saba

Monaco



LOUNGE INDOOR & OUTDOOR



2791
Lounge-Holzsteg
braun

48*45*H8 cm

9,00 €

2793
Lounge-Holzsteg
braun

73*35*H8 cm

10,00 €

2795
Lounge-Holztisch
braun

70*35*H40 cm

17,75 €

71101
Dinner-Sessel
Hollywood weiß

L70*T70*H83 cm

100,50 €

2617
Lounge-2-Sitz-
Hocker Hollywood
weiß
L104*T70*H41 cm

60,00 €

2616
Lounge-Hocker
Hollywood weiß

Ø40*H41 cm

23,00 €

2633
Sessel Hollywood
weiß

L70*T70*H70 cm

93,00 €

2615
Lounge-Hocker
Hollywood weiß

L70*T70*H41 cm

44,00 €

2619
Rückenlehne
Hollywood weiß

L104 Ø30 cm

37,00 €

2622
Stuhl Hollywood
weiß

L52*T70*H70 cm

66,00 €

2611
Lounge-Hocker
Hollywood Dreieck
weiß
L70*T70*H41 cm

45,00 €

2635
Sofa Hollywood
weiß

L122*T70*H70cm

154,00 €

2613
Lounge-Hocker
Hollywood weiß

L45*T45*H41 cm

22,00 €

2624
Bank Hollywood
2-Sitz weiß

L104*T70*H70 cm

110,00 €

2612
Lounge-Hocker
Hollywood weiß

L30*T30*H45 cm

19,00 €

2626
Sessel Hollywood
Eckelement weiß

L70*T70*H70 cm

99,00 €

2618
Lounge-Hocker
Hollywood weiß

Ø70*H41 cm

44,00 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Lounge-Tische

Hollywood (DIN 4102 B1)



4722
Stuhl Montreal
Stoff taupe

L52*T70*H70 cm

82,50 €

4724
Bank 2-Sitz
Montreal Stoff taupe

L104*T70*H70 cm

132,50 €

4725
Sessel Montreal
Eckelement
Stoff taupe
L70*T70*H70 cm

110,00 €

4715
Lounge-Hocker
Montreal Stoff taupe

L70*T70*H41cm

48,50 €

4713
Lounge-Hocker
Montreal Stoff taupe

L45*T45*H41 cm

27,50 €

4711
Lounge-Hocker
Montreal
Dreieck Stoff taupe
L70*T70*H41cm

55,00 €

4718
Lounge-Hocker
Montreal Stoff taupe

Ø70*H41 cm

45,00 €

5822
Stuhl Ontario
Stoff grau

L52*T70*H70 cm

82,00 €

5818
Lounge-Hocker
Ontario Stoff grau

Ø70*H41 cm

46,00 €

4716
Lounge-Hocker
Montreal Stoff taupe

Ø40*H41 cm

25,00 €

5824
Bank 2-Sitz Ontario
Stoff grau

L104*T70*H70 cm

132,00 €

5816
Lounge-Hocker
Ontario Stoff grau

Ø40*H41 cm

25,00 €

5825
Sessel Ontario
Eckelement
Stoff grau
L70*T70*H70 cm

110,00 €

5815
Lounge-Hocker
Ontario Stoff grau

L70*T70*H41 cm

49,00 €

5813
Lounge-Hocker
Ontario Stoff grau

L45*T45*H41 cm

28,00 €

3420
Clubsessel schwarz
Kunstleder

B67*T60*H75 cm

44,50 €

5811
Lounge-Hocker
Ontario Dreieck
Stoff grau
L70*T70*H41cm

55,00 €

3426
Clubcouch
schwarz Kunstleder

B135*T60*H75 cm

75,00 €

Montreal (DIN 4102 B1)

Ontario (DIN 4102 B1)

Clubsessel Clubcouch



71506
Sofa-Kissen Velours
weiß

45*45 cm

4,75 €

2071502
Sofa-Kissen
Baumwolle rot

45*45 cm

4,75 €

71505
Sofa-Kissen Velours
grau

45*45 cm

4,75 €

71509
Sofa-Kissen Velours
schwarz

45*45 cm

4,7 €

71507
Sofa-Kissen Velours
schoko

45*45 cm

4,75 €

71450
Beach-Lounger teak
mit Stoffbezug creme

L100*B59*H93

20,25 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Sofa-Kissen

Chesterfield



71113
Sessel Jamaica mit
Solid Kissensatz
weiß
L75*T75*H70 cm

57,00 €

71123
Bank Jamaica mit
Solid Kissensatz
weiß
L135*T75*H70 cm

119,00 €

71114
Sessel Jamaica mit
Solid Kissensatz
schwarz
L75*T75*H70 cm

57,00 €

71124
Bank Jamaica mit
Solid Kissensatz
schwarz
L135*T75*H70 cm

119,00 €

71112
Sessel Jamaica mit
Kissensatz creme

L75*T75*H80 cm

56,00 €

71202
Lounge-Sessel
Granada weiß-grau
mit Kissensatz
creme-weiß
L84*T77*H70 cm
70,50 €

71212
Lounge-Sessel
Granada schwarz mit
Kissensatz
creme-weiß
L84*T77*H70 cm
70,50 €

71122
Bank Jamaica mit
Kissensatz creme

L135*T75*H80 cm

117,00 €

71206
Lounge-Bank
Granada weiß-grau
mit Kissensatz
creme-weiß
L143*T77*H70 cm
140,00 €

71214
Lounge-Bank
Granada schwarz
mit Kissensatz
creme-weiß
L143*T77*H70 cm
140,00 €

71111
Sessel Jamaica mit
Kissensatz grau

L75*T75*H80 cm

56,00 €

71201
Lounge-Sessel
Granada weiß-grau
mit Kissensatz
kaffee-braun
L84*T77*H70 cm
70,50 €

5458
Lounge-Tisch
Granada schwarz

L110*T54*H32 cm

84,00 €

71121
Bank Jamaica mit
Kissensatz grau

L135*T75*H80 cm

117,00 €

71205
Lounge-Bank
Granada weiß-grau
mit Kissensatz
kaffee-braun
L143*T77*H70 cm
140,00 €

2572
Tisch Bermuda aus
schwarzem
Kunststoffgeflecht
L102*T52*H38 cm

65,00 €

5457
Lounge-Tisch
Granada weiß

L110*T54*H32 cm

84,00 €

Granada



TISCHE



1127
Tisch

180*80 H76 cm

9,00 €

1128
Tisch

220*80 H76 cm

15,00 €

Spannmolton eckig

1122
Tisch
Ø150 cm H76 cm

12,00 €

3017 für Tisch (1127)
180*80 cm 5,50 €

3018 für Tisch (1128)
220*80 cm 6,25 €

1123
Tisch
Ø180 cm H76 cm

18,00 €

Spannmolton rund

3022 für Tisch (1122)
Ø 150 cm 6,00 €

3023 für Tisch (1123)
Ø 180 cm 7,25 €

Tischwäsche modern

Spannmoltons

Fußverlängerung

Banketttische

1124
Tisch
Ø200 cm H76 cm

41,00 €

2426
Tagungs-/Seminar-
tisch grau

L160*B50*H76 cm

18,50 €

1130
Besprechungstisch
weiß mit Chrom-
gestell
120*80 cm H74.5 cm

16,50 €

Tischdecke
modern weiß

7511 Serviette modern weiß 1,00 € 7631 Serviette modern schwarz     1,20 €

Tischdecke
modern schwarz

7636 130*170 cm 12,00 €
7630 130*220 cm 14,00 €
7632 130*250 cm 18,20 €
7642 Ø 290 cm 28,00 €
7643 Ø 320 cm 33,00 €

7520 130*130 cm   11,00 €
7516 130*170 cm   12,00 €
7510 130*220 cm   14,00 €
7512 130*250 cm   14,60 €
7521 Ø 260 cm   22,00 €
7522 Ø 290 cm      28,00 €
7523 Ø 320 cm   33,00 €



1133
Stehtisch Helsinki
weiß
Ø 80 cm H110 cm

11,50 €

2671
Stehtischhusse
easystretch weiß
B1Q1-Qualität

20,50 €

2672
Stehtischhusse
easystretch creme
B1Q1-Qualität

20,50 €

2673
Stehtischhusse
easystretch schwarz
B1Q1-Qualität

20,50 €

2676
Stehtischhusse
easystretch rot
B1Q1-Qualität

20,50 €

2677
Stehtischhusse
easystretch grau
B1Q1-Qualität

20,50 €

2674
Stehtischhusse
easystretch gelb
B1Q1-Qualität

20,50 €

2675
Stehtischhusse
easystretch blau
B1Q1-Qualität

20,50 €

2691
Schutzplatte
transparent

Ø 78 cm

3,25 €

Tischumrandungen

Stehtischhussen easystretchHelsinki



2422
Stehtischgestell
Saturn H110 cm
(Fußplatte Ø50 cm)

21,50 €

2421
Bistrotischgestell
Venus H76 cm
(Fußplatte Ø50 cm)

14,50 €

2481
Tischplatte Ibiza
weiß
Ø80*H5 cm

7,25 €

2537
Stehtischgestell
Rhodos H110 cm
(Fußplatte 50*50 cm)

23,50 €

60521
Biertisch mit weißer
Husse 220*60*H75
cm DIN 4102 B1
mit Spannmolton

33,25 €

2536
Bistrotischgestell
Kreta H76 cm
(Fußplatte 50*50 cm)

17,50 €

1119
Tisch Naturholz
220*60 cm
H75 cm

9,50 €

60522
Bierbank mit weißer
Husse 220*27*H48
cm DIN 4102 B1
mit Sitzkissen

20,50 €

2485
Tischplatte Ibiza
weiß
80*80*H5 cm

7,50 €

1120
Bank Naturholz
220*27 cm
H48 cm

4,75 €

2945
Tischplatte Malta
schwarz
80*80*H5 cm

9,50 €

205071
Holztischplatte Eiche
Lapsis
80*80*H5 cm

15,75 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Stehtischgestelle
rund

Tischplatten rund

Stehtischgestell
eckig

Biertische

Hussen für Bierzeltgarnitur

Tischplatten eckigBistrotischgestelle
eckig

1089
Tischplatte
Nussbaum

Ø 80 cm

3,15 €

Bistrotischgestelle
rund

1134
Stehtischgestell
Stockholm klappbar
verchromt H110 cm

15,00 €

2440
Tischplatte
Teak

80*80 cm

8,00 €

60520
Bierzeltgarnitur mit
Tisch
L220*B60*H75 cm

19,00 €

201119
Tisch Zillertal 220*60
cm
H75 cm

12,50 €

201120
Bank Zillertal 220*27
cm
H48 cm

6,25 €
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SONNENSCHUTZ



1920
Riesenschirm
weiß
300*300 cm

85,00 €

72074
Marktstand aus Holz
mit Plane rot/weiß

L200*B95*H243 cm

58,00 €

1921
Riesenschirm
schwarz
300*300 cm

85,00 €

1966
Italienischer Eiswagen
mit
Kühlung 230V/70W
L160*B80*H224 cm
(Beispielbild)
395,00 €

72075
Marktstand aus Holz
mit Plane grau/weiß

L200*B95*H243 cm

58,00 €

1965
Eiswagen „Portofino“
mit Umluftkühlung,
230V/500W
L200*T128*H208 cm

625,00 €

72073
Marktstand aus Holz
mit Plane blau/weiß

L200*B95*H243 cm

58,00 €

1959
Schirmfuß verzinkt
30 kg

15,00 €

1942
Gewichtsballas-
tierung 28 kg für
Schirmfuß (1959)

14,75 €

72078
Marktstand aus Holz
mit Plane grün/weiß

L200*B95*H243 cm

58,00 €

72081
Marktstand aus Holz
mit Plane schwarz

L200*B95*H243 cm

60,00 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Marktstände

1791
Popcornmaschine
Tischmodel 230V/2kW
B50*T36*H64 cm

125,00 €

76003
Popcornmaschine auf
Rädern 230V/2kW
B55*T90*H170 cm

200,00 €

1793
Popcorn-Zutaten für
50 Personen Mais
und Tüten

16,00 € (Verkauf)

Sonnenschirme Schirmfuß

EiswagenPopcorn

72079
Marktstand aus Holz
mit Plane weiß

L200*B95*H243 cm

60,00 €



EMPFANGS- & TRENNSYSTEME



60047
Brückentisch-Counter
St Tropez weiß

180*70*H108 cm

111,50 €

60067
Brückentisch-Counter
Marseille schwarz

180*70*H108 cm

129,00 €

60039
Brückentisch-Counter
St Tropez weiß

70*70*H108 cm

69,00 €

60069
Brückentisch-Counter
Marseille schwarz

70*70*H108 cm

81,50 €

60046
Brückentisch-Counter
St Tropez weiß

180*70*H76 cm

104,50 €

60066
Brückentisch-Counter
Marseille schwarz

180*70*H76 cm

124,00 €

60038
Brückentisch-Counter
St Tropez weiß

70*70*H76 cm

62,50 €

60068
Brückentisch-Counter
Marseille schwarz

70*70*H76 cm

76,00 €

60049
Brückentisch-Counter
St Tropez weiß mit
LED
180*70*H108 cm

187,50 €

60048
Brückentisch-Counter
St Tropez weiß mit
LED
180*70*H76 cm

180,50 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Brückentisch Counter

Empfangssysteme

72150
Counter Basic weiß
Front hoch weiß
Deckbl.
120*70*H120 cm

120,50 €

72151
Counter Basic weiß
Front niedrig weiß
Deckbl.
120*70*H90 cm

114,50 €

72180
Counter Basic
schwarz Front hoch
schwarz Deckbl.
120*70*H12 cm

138,50 €

207718
Aerosolschutz für
Basic Counter mit
Durchreiche
120*H80

53,00 €

2072712
Hustenschutz BASE
mit Durchreiche
(50*25cm)
90*25*H90 cm

28,50 €

2250
Rednerpult Cube
B50*T40*H125 cm

109,00 €

2251
Rednerpult höhenver-
stellbar von 91cm bis
121 cm

77,50 €

2295
Flipchart B45*H200
cm (ohne Stift und
Papier)

24,00 €

2296
Papier A-1 Format 20
Blatt für Flipchart

29,00 € (Verkauf)

Rednerpulte Flipchart Papier A-1 Format

2072713
Aerosolschutz Skyline
transparent mit
schwarze Füße
B80*H180cm

60,75 €

202297
Moderationstafel
Filzbezug/Whiteboard
Schreibfläche
120*150 cm
grau/weiß
105,00 €

NEU



202036
Desinfektionsständer
touchless weiß
mit rundem Standfuß
und Abtropfschale
Ø 27,5*H82 cm
16,40 €

2249
Trennkordelständer
verchromt H90 cm

6,50 €

2280
Zaunumran-
dung cremeweiß
L220*H70 cm

17,00 €

2448
Trennkordel
schwarz L2 m

6,75 €

2286
Paravant aus Holz
2-teilig Farbe braun/
creme
L110*H200 cm

21,00 €

2281
Ständer für Zaun-
umrandung
H80 cm

2,50 €

2548
Trennkordel
dunkelrot L2 m

6,75 €

72820
Stativ-Pfosten für
Trennwand-Paneel
L200 cm mit
Tellerfuß,
Stativ-Fuß Ø 35 cm
6,50€

4826
Trennwand-Paneel
weiß 200*80 cm
(12 mm dick)

29,00 €

2302
Absperrsystem
Tensabarrier
H96 cm

25,50 €

2802
Raumteiler
Fiber mit weißen
Fiberglasstäben
B60*T30*H180 cm

61,00 €

Paravant

Trennkordelständer

TrennwandsystemZaunumrandung

Desinfektion-Equipment

Raumteiler

2341
Desinfektionsspender
touchless für
Tensabarrier
B12*H45 cm

31,50 €

202340
Schilderhalter A3
Hochformat für
Tensabarrier

18,40 €

209082
Desinfektions-Gel
500ml
für Sensor Spender

12,00 €

8433
Standventilator Wave
schwarz
Ø40*H122 cm
230V/50W

49,50 €



203143
Preis- und Info-
Display „Sign“ DIN
A3 Höhe 118 cm

33,60 €

2269
Ankleidespiegel auf
Rollen
B40*H190 cm

63,50 €

2270
Schminkspiegel
B35*H50 cm

32,50 €

2254
Schirmständer
edelstahl gelocht
Ø27*H61 cm

28,50 €

2268
Garderobenmarke
2-fach Papier
(Verkauf pro 100
Stück)

6,00 € (Verkauf)

2260
Garderobengestell
fahrbar mit
100 Haken
L100*B56*H175 cm

37,50 €

2263
Garderobenständer
fahrbar für
40 Kleiderbügel
L150*B56*H185 cm

22,50 €

2292
Abfallsammler
Pushboy graphit
50 ltr Ø40 cm
H76 cm

21,50 €

1558
Selbstlöschender
Papierkorb H72 cm

11,00 €

2264
Kleiderbügel aus
Holz

0,25 €

1554
Standascher Ash-
boy verchromt
Ø 24 cm H100 cm

16,00 €

203446
Garderobenschrank
mit 10 Schließfächern
stahl
L80*T50*H195 cm
110,00 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Schränke

SpiegelPreis- & Info-Display Schirmständer

Garderobenständer

StandascherPushboy Papierkorb

202292
Papiereimer schwarz
Ø28*H28 cm

0,95 €

3448
Garderobenständer
Battista
schwarz
Fuß Ø32 H165cm

42,50 €



9070
Stuhlkarre

19,50 €

9065
Auffahrrampe
Aluminium B76 cm

22,50 €

9071
Sackkarre

19,50 €

9225
Wellpappe pro Rolle
B1*L70 m

44,50 € (Verkauf)

9074
Hubwagen max
2000 kg

54,00 €

1559
Abfallsackwagen
fahrbar H100 cm
Sackhalter
Ø 43 cm

15,50 €

9276
Handfeger

2,50 €

9227
Müllbeutel pro Rolle
25 Stück

9,50 € (Verkauf)

9277
Kehrschaufel

2,50 €

9275
Saalbesen

10,00 €

Logistikmaterial



2903
Feuerkorb Catania
schwarz mit
Ascheblech

22,50 €

8432
Elektroheizung
15kW 400V/32A
B52*T39*H49 cm
13kg

87,00 €

8490
Terrassenheizstrahler
Deluxe (Gas) H225
cm 13kW

80,00 €

8495
Terrassenheizstrah-
ler Oslo (Gas)
H220 cm 8kW mit
Stoffkorpus

63,50 €

9089
Löschdecke
160*180 cm

10,00 €

9078
Wasser-
Feuerlöscher 9 ltr

25,00 €

9229
Holzfüllung 12.5 kg
für Feuerkorb

10,50 € (Verkauf)

9090
Pulverfeuerlöscher
6 kg

30,50 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Heizungen

FeuerkorbTerrassenheizstrahler

Feuerlöscher

3334
Terrassenfliese
100*100*H2.5 cm
Bankirai Hartholz

4,75 €



TEPPICHE / BÜHNEN / PRÄSENTATIONSTECHNIK



2221
Podiumelement
L200*B100 cm

18,00 €

2228
Podiumfüße H20 cm
pro Element 4 Stück

0,30 €

2229
Podiumfüße H40 cm
pro Element 4 Stück

0,35 €

2241
Podiumtreppe pro
Stufe B100 H20 cm

9,00 €

2230
Podiumfüße H60 cm
pro Element 4 Stück

0,45 €

2202
Zughaken für Podest

1,10 €

2201
Podium Klemmfix
Aluminium

0,50 €

Alle Preise zzgl. gesetzlicher MwSt.

Podiumfüße

Podiumtreppe UmrandungPodiumelemente

Zughaken für Podest

2314 pro L375*H39 cm 20,00 €
2315 pro L375*H59 cm 23,00 €
2316 pro L375*H79 cm 27,00 €

Podium Klemmfix





„Den Abend haben
die Menschen für

besondere Anlässe
freigehalten,

also wollen sie
auch etwas Geniales

erleben.“
Max Raabe
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Party Rent Group

In der Party Rent Group arbeiten engagierte
Unternehmer zusammen, die zahlreiche
Regionen und Ballungszentren Europas mit
Eventequipment und viel Branchenwissen
versorgen. Sicherlich werden noch Punkte auf

der Landkarte hinzukommen. Eines wird
konstant bleiben: Überall ist unsere Arbeit von
denselben Werten und Ansprüchen geprägt
und geleitet, gemeinsam mit Ihnen perfekte
Veranstaltungen zu realisieren.
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BERLIN
Party Rent Berlin
Geitel & Mahnecke GmbH

Buchholzer Straße 54
13156 Berlin
T: +49 30 5213029-30
F: +49 30 5213029-50
E: berlin@partyrent.com

BOCHOLT
Party Rent Bomers GmbH
Hauptverwaltung

Am Busskolk 16-22
46395 Bocholt
T: +49 2871 2481-0
F: +49 2871 2481-124
E: bocholt@partyrent.com

BREMEN
Party Rent Bremen
Bernard & Roes GmbH

Auf der Muggenburg 7-9
28217 Bremen
T: +49 421 4348368-0
F: +49 421 4348368-22
E: bremen@partyrent.com

DORTMUND
Party Rent Bomers GmbH
Niederlassung Dortmund

Hülshof 33
44369 Dortmund
T: +49 231 931101-0
F: +49 231 931101-24
E: dortmund@partyrent.com

HAMBURG
Party Rent Hamburg
Bernard & Roes GmbH

Senefelder-Ring 80
21465 Reinbek bei Hamburg
T: +49 40 890812-0
F: +49 40 890812-22
E: hamburg@partyrent.com

MÜNCHEN
Party Rent München
Cudok & Viße GmbH

Heisenbergstraße 10
85386 Eching
T: +49 8165 7995-0
F: +49 8165 7995-124
E: muenchen@partyrent.com

ARNHEIM
Party Rent Bomers BV

Postbus 2156
6802 CD Arnhem
T: +31 26 3623-192
F: +31 26 3623-055
E: arnheim@partyrent.com

LUXEMBURG
Party Rent Luxembourg S.à r.l.

Zone Industrielle
6468 Echternach
T: +352 267278-1
F: +352 267278-78
E: luxembourg@partyrent.com
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DÜSSELDORF / KÖLN
Party Rent Bomers GmbH
Niederlassung Düsseldorf / Köln

Am Galgendriesch 15
40764 Langenfeld
T: +49 2173 10926-0
F: +49 2173 10926-24
E: duesseldorf@partyrent.com
E: koeln@partyrent.com

FRANKFURT AM MAIN
Party Rent Frankfurt
Eichenberger GmbH

Daimlerstraße 3
61239 Ober-Mörlen
T: +49 69 560031-13
F: +49 69 560033-49
E: frankfurt@partyrent.com

HANNOVER
Party Rent Hannover GmbH

Am Teinkamp 9
31157 Sarstedt
T: +49 5066 98411-0
F: +49 5066 98411-24
E: hannover@partyrent.com

KASSEL
Party Rent Kassel
Heiser & Röthling GmbH

Falderbaumstraße 9
34123 Kassel
T: +49 561 491745-0
F: +49 561 491745-20
E: kassel@partyrent.com

STUTTGART
Party Rent Stuttgart
Schindler GmbH

Philipp-Reis-Straße 6
71642 Ludwigsburg / Poppenweiler
T: +49 7144 89727-0
F: +49 7144 89727-10
E: stuttgart@partyrent.com

NÜRNBERG
Party Rent Nürnberg
Roeder GmbH

Strawinskystraße 31
90455 Nürnberg
T: +49 911 131340-0
F: +49 911 131340-199
E: nuernberg@partyrent.com

WELS
Party Rent Österreich
Emrich GmbH

Kaplanstraße 10
4632 Pichl / Wels
T: +43 7247 21021-0
F: +43 7247 21021-10
E: wels@partyrent.com

PARIS
Party Rent Paris S.à r.l.

26-28, Rue des Quilles
77700 Chessy
T: +33 1 60 04 11-73
F: +33 1 60 04 18-75
E: paris@partyrent.com

SKANDINAVIEN
Party Rent Skandinavien
AeM Scandinavia AB

Bjurögatan 46
211 24 Malmö
T: +46 40 49 74-00
F: +46 40 49 74-01
E: malmo@partyrent.com

SCHWEIZ
Party Rent Schweiz AG

Rheinfelderstrasse 25
4127 Birsfelden
T: +41 61 31768-00
F: +41 61 31768-11
E: basel@partyrent.com
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